



राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

भाद्र 8, शुक्रवार शाके 1941 अगस्त 30, 2019
Bhadra 8, Friday, Saka 1941 August 30, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 2438.-In exercise of powers conferrd under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009, and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer corporation Udaipur has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Corporation Udaipur. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

By Order,

Ujjwal Rathore,

Joint Secretary to Governement .

कार्यालय नगर निगम, उदयपुर (राज.)

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	नवगठित वार्डों के सीमांकन का विवरण
1.	1	फतहसागर के उत्तरी गेट के पास जो नहर फतह सागर में गिरती है से प्रारम्भ होकर पूर्व में नहर-नहर देवाली पुलिया की तरफ यहाँसे उत्तर में नहर-नहर होते हुए नीमचखेड़ा पुलिया तक, नीमचखेड़ा पुलिया से बाँयी ओर मुड़ कर कृष्णा डेयरी को शामिल कर नीमचखेड़ा डिस्पेन्सरी के सामने से गवरी चौक सामुदायिक भवन के सामने से पंचभवन को शामिल करते हुए के.के. केटर्स से बाँयी ओर पश्चिम दिशा में जाकर उत्तर दिशा में खेड़ा देवी के मंदिर तक खेड़ा देवी के मंदिर को छोडते हुए पश्चिम दिशा में मामा भांजा गली होते हुए दलपत किराणा के सामने तक दलपत किराणा से उत्तर दिशा में एज्युकेशन स्कूल रोड़ शामिल करते हुए वन विभाग की बाउण्ड्री पश्चिम दिशा में जाते हुए पहाड़ी की तलहटी मे बसी बस्ती को शामिल करते हुए नगर निगम सीमा होते हुए बड़ी रोड़ पर, बड़ी रोड़ से पूर्व दिशा में फतहसागर के उत्तरी गेट तक जहां मदार नहर गिरती है सम्मिलित है।
2.	2	फतहसागर मदार नहर छोर से आरम्भ होकर पश्चिम दिशा में बड़ी रोड़ पर होते हुए जलसा रेस्टोरेन्ट तक, यहाँ से शिल्पग्राम रोड़ होते हुए निगम सीमा-सीमा राजीव गांधी पार्क के सामने तक, यहाँ से संजय गांधी पार्क के सामने तक इसमें पार्क शामिल है। यहाँ से रोटरी क्लब से सामने होते हुए सिवरेज पम्प हाउस शामिल करते हुए मस्तान बाबा रोड़ पर चलते हुए सेन्ट मैथ्यू स्कूल के सामने होते हुए उदयसागरिया भैरूजी मंदिर शामिल करते हुए मंदिर

		<p>गेट तक, यहाँसे उपला तालाब किनारे-किनारे रेडिसन ब्लू बाउण्ड्री वॉल तक इसकी बाउण्ड्री-बाउण्ड्री दक्षिण में जाकर पुनः बाउण्ड्री-बाउण्ड्री पूर्व दिशा में रेडिसन रोड तक रोड से मूक बधिर योग सेवा आदि शामिल करते हुए अरावली हॉस्पिटल के सामने तक, यहाँसे दक्षिण दिशा में सुभाष चौराहे तक, यहाँ से पूर्व दिशा में सड़क-सड़क कब्रिस्तान के उत्तरी गेट तक, यहाँ से उत्तर दिशा में महावीर जैन सैकेण्डरी स्कूल तक, स्कूल से पुनः पूर्व दिशा में चलते हुए आँकार स्कूल के सामने तक 168-जेठियों की बाड़ी शामिल कर महावीर साधना केन्द्र तक यहाँ से महावीर साधना छोड़ते हुए पूर्व दिशा में सड़क-सड़क सेटेलाइट हॉस्पिटल होते हुए पार्क तक, यहाँ से करण सिंह पहलवान का मकान छोड़ते हुए ओड बस्ती सड़क होते हुए माँ मेडिकल स्टोर तक, यहाँ से उत्तर में उत्सव वाटिका होते हुए राजाजी चौराहा तक, यहाँ से 1529 रेस्टोरेन्ट गुडाला हाउस के सामने फतहसागर के किनारे-किनारे होते हुए देवाली छोर तक की समस्त आबादी इसमें सम्मिलित है।</p>
3.	3	<p>यूआईटी चौराहे से आरम्भ होकर रपट के पूर्वी ओर नाले-नाले होते हुए पंचवटी नाला, गुमानिया वाला नाला, आलू फैक्ट्री तिरपटे तक इसमें न्यू फतहपुरा हीरो होण्डा शोरूम, रेलवे ट्रेनिंग का विभाग सम्मिलित है, तिरपटे से रेलवे ट्रेनिंग के पूर्वी-दक्षिणी कोने से उत्तर में रेलवे ट्रेनिंग के पूर्वी फाटक तक। यहाँ से सड़क-सड़क जो कि फतहपुरा चौराहे की ओर जाती है, सड़क-सड़क फतहपुरा चौराहा, सेवा मन्दिर चौराहा, देवाली विद्याभवन, हैण्डीक्राफ्ट्स के पास स्थित नहर पुलिया तक, इसमें रेलवे ट्रेनिंग, फिल्ड क्लब, सरकारी क्वार्टर, पुलिस चौकी फतहपुरा विद्याभवन स्कूल व विद्याभवन हैण्डीक्राफ्ट्स इसमें शामिल है, पुलिया से पश्चिम में नहर-नहर होते हुए फतहसागर तक इसमें देवाली की आबादी सम्मिलित है, यहाँ से दक्षिण में फतहसागर के किनारे पाल पर जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के पम्प हाउस को शामिल करते हुए पाल-पाल दक्षिण में फतहसागर नाले तक, यहाँ से पूर्व में जो रास्ता नीलकण्ठ महादेव होते हुए यूआईटी ऑफिस चौराहे तक, इस बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।</p>
4.	4	<p>हाथीपोल चौराहे से आरम्भ होकर उत्तर में जो रास्ता चेटक होते हुए सुखाडिया सर्किल जाता है उस रास्ते पर स्थित पंचवटी गुमानिया वाला नाला पुलिया तक, यहाँ से पश्चिम में नाला - नाला होते हुए यूआईटी के रपट तक, इसमें दक्षिण आबादी सम्मिलित है, रपट से सड़क - सड़क पश्चिम में जो रास्ता फतहसागर की ओर जाता है, रास्ते - रास्ते फतहसागर नाले तक इसमें यूआईटी व नीलकण्ठ महादेव शामिल नहीं है, नाले से फतहसागर किनारे-किनारे दक्षिण में होते हुए फतहसागर लिंक नहर गेट तक इसमें मोती मगरी, सर्किट हाउस, सम्मिलित है। लिंक गेट से सड़क सड़क जो रास्ता चेटक की ओर जाता है उस रास्ते - रास्ते स्वरूपसागर, काले किवाड तक इसमें होटल लक्ष्मीविलास, अरावली वाटिका, आनन्द भवन, हिन्दुस्तान जिंक का मुख्यालय</p>

		ऑफिस शामिल है, काले किवाड से स्वरूपसागर पूर्वी किनारे किनारे दक्षिण में कटक बिजली बुर्ज तक। यहाँ से पूर्व में मीट मार्केट निगम सेक्टर ऑफिस को शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी लेते हुये पुलिस चौकी को छोड़ते हुए हाथीपोल चौराहे तक इसमें नया बोहरा बाजार, गणपति प्लाजा, होटल उदयविलास आदि सम्मिलित है हाथीपोल चौराहे तक इस बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।
5.	5	शंकर लाल कुमावत वारीघाट घोड़े वाले के मकान को मिलाते हुये उत्तर की तरफ शहर कोट के साथ ईमली घाट, अलरहमानीया रेस्टोरेन्ट से आगे शिव मंदिर तक को सम्मिलित करते हुये नयी पुलिया तक, यहाँ से शहर कोट के सहारे होटल राजदर्शन को छोड़ते हुए स्वरूप सागर के पाल के किनारे-किनारे काला किवाड तक, यहाँ से पश्चिम में सड़क-सड़क निगम नर्सरी को सम्मिलित करते हुए लिंक नहर जहां फतहसागर में मिलती है वहां तक, वहा से पश्चिम में फतहसागर के किनारे-किनारे होते हुए अलकापुरी को छोड़ते हुए राड़ाजी चौराहे तक, राड़ाजी चौराहे की पूर्व की ओर कुराबड़ हाऊस रोड पर होटल महिमा से कुराबड़ कोठी तक, कुराबड़ कोठी से नीचे ज्योत्सना झाला व सी.एस. राठौड़, 3-सी, अम्बावगढ़ को मिलाते हुये नीचे की ओर अनवर खान के मकान से अहसान खान, मकान नम्बर-110, अम्बावगढ़ से हिन्दुस्तान आर्म्स बंदुक की दुकान से मोहम्मद सलीम के मकान को मिलाते हुये कमल लाल पानेरी के मकान तक, कमल लाल पानेरी के मकान से रोड़ क्रास कर होटल नेच्युरल को सम्मिलित करते हुये ऊपर की खम्माघणी रेस्टोरेन्ट को सम्मिलित करते हुये गोपाल कोठिया, मकान नम्बर-32, मोनिका कॉम्पलेक्स के आगे पार्शद रेखा पालीवाल के मकान से पुष्प वाटिका तक पुष्प वाटिका से अम्बापोल अंदर सुर्यविला होटल को लेते हुये रॉयल बुटिक बिल्डिंग को लेते हुये पूर्व में जाड़ा गणेश जी चौक कार्नर पर एस.बी.आई. एटीएम, भैरूजी का देवरे को सम्मिलित करते हुये होटल सालेरा नेचरनेस्ट को सम्मिलित करते हुये बाँयी हाथ की ओर सम्पूर्ण आबादी भगवान गहलोत के भवन तक। चांदपोल पुलिया, चांदपोल दरवाजे से दक्षिणी दिशा में पानी के किनारे-किनारे गणगौर घाट तक इसमें बागौर की हवेली शामिल नहीं है यहा से पूर्व दिशा में गोविन्दम् आर्ट गैलेरी वाली बिल्डिंग से ऊपर नेच्युरल व्यु रेस्टोरेन्ट बिल्डिंग से होटल ट्रीबो उदय निवास, कोठारी की हवेली को शामिल करते हुए पूर्व में नानी गली होते हुए जगदीश चौक घन्टाघर मार्ग सड़क पर यहा से उत्तर में सड़क-सड़क मांझी की बावडी होते हुए गणेश घाटी जाने वाले मार्ग तक, घंटाघर की ओर बायीं तरफ अरोड़ा मिष्ठान से नाली गली व वारियों की पोल जैन मंदिर को मिलाते हुये आगे की ओर मांझी की बावडी, रंग निवास मिष्ठान, शीतलनाथ मंदिर से आगे गणेश घाटी कार्नर से ऊपर की ओर लक्ष्मी लाल एण्ड सन्स शीतलनाथ जी का ऊपासरा को सम्मिलित कर आगे दलालों की पोल को सम्मिलित करते हुये आगे पारखों की गली नम्बर-1 के बाहर

		<p>गणेश मंदिर तक, गणेश मंदिर से रोड़ क्रोस कर सीताफल की गली मकान नम्बर-90, बृजेन्द्र सिंह गहलोत के मकान को सम्मिलित कर बाँयी हाथ की ओर मकान नम्बर-15, दामोदर लाल सोनी के मकान को सम्मिलित कर मकान नम्बर-19, श्री मधुसुदन सोनी के मकान को मिलाकर ईलाजी का नीम कार्नर पर श्री देवेन्द्र जोशी के मकान तक, श्री देवेन्द्र जोशी के मकान के सामने, मकान नम्बर-24, महेश चन्द्र पुरोहित के मकान से आगे की ओर मकान नम्बर-29, ईलाजी का नीम सम्मिलित कर श्री देवकृष्ण पालीवाल, कुलदीप पालीवाल के मकान को मिलाकर नीचे की ओर बंशी लाल कुमावत का मकान होते हुये वारीघाट कार्नर पर श्री सुरेश जी सेन के मकान से श्री तेजशंकर पालीवाल के मकान तक के बीच का सभी क्षेत्र सम्मिलित है।</p>
6.	6	<p>राडाजी चौराहे पर श्री महेन्द्र सिंह गौड मकान न. 42/745 राडाजी चौराहा कुराबड हाउस रोड के कॉर्नर से प्रारम्भ होकर चौराहे तक आयुर्वेदिक कॉलेज को शामिल कर बाये हाथ की ओर यादव कॉलोनी रोड स्थित रिक्त भूखण्ड को शामिल कर रोड के दूसरी ओर लहर सिंह जी मेहता मकान न. 880 के मकान को मिलाते हुए प्रेम शंकर जी खण्डेलवाल के मकान तक, रोड क्रोस कर ओड बस्ती रोड कोने पर खुबीलाल पहाडिया मकान न. 134 से प्रारम्भ हो बाये हाथ की सम्पूर्ण आबादी को मिलाते हुए श्री दीपचन्द्र पूर्बिया मकान न. 141 के मकान तक श्री पूर्बिया के मकान से सेटेलाईट हॉस्पिटल रोड कोने तक श्री अब्बास अली मकान न. 534 ए के मकान को मिलाते हुए मास्टर किशन लाल वर्मा उ.मा.वि., सेटेलाईट हॉस्पिटल को मिलाते हुए महावीर साधना जैन मन्दिर तक, जैन मन्दिर से दक्षिण की ओर द ओमकार स्कुल तक, ओमकार स्कुल से रोड क्रोस कर सामने की ओर पश्चिमी दिशा में सडक -सडक जेठियों की बाडी श्री नरेन्द्र मेहता के मकान को शामिल कर महावीर जैन सैकेण्ड्री स्कूल तक, श्री महावीर जैन स्कूल से ब्रह्मपोल मुख्य मार्ग मकान नं. 157 श्री रमेश जी सुहालका के मकान तक, श्री रमेश जी सुहालका के मकान से आगे पूर्व पार्श्व श्री गंगाराम जी के मकान को शामिल करते हुए सडक-सडक कचेली तेली समाज के नोहरे तक, ब्रह्मपोल पुलिया-दरवाजे के अन्दर श्री सिद्ध हनुमान मन्दिर को जोडते हुए आगे शहर कोट के सहारे श्री भेरूलाल सिंधल मकान नं. 41 मुख्य मार्ग को मिलाकर श्री उबेश्वर किराणा स्टोर तक श्री उबेश्वर किराणा स्टोर से अम्बापोल श्री पिपलेश्वर महादेव मन्दिर तक, अम्बापोल पुलिया क्रॉस कर श्री मंशापूर्ण हनुमान मन्दिर कन्हैया वाटिका को शामिल करते हुए श्री दिनेश जैन मकान नं. 5 अमरूदो की बाडी तक। श्री जैन के मकान से रोड क्रोस कर श्री रणवीर चौहान मकान न. 370 यादव कॉलोनी को मिलाते हुए गली क्रोस कर मोनिका कॉम्पलेक्स मकान न. 1 माधव सिंह जी के मकान को शामिल कर ऊपर चढाई पर प्रेमलता सैन मकान न. 393 तक मकान नं. 394 से नीचे बायी हाथ की आबादी को शामिल कर मकान नं. 1 रंगसागर श्री पुष्कर लाल पण्डिया के मकान को मिलाकर नीचे की ओर</p>

		मकान नं. 17 श्री शहीद इकबाल के मकान तक। मकान नं. 17 से रज्जा चौक मकान नं. 163 मोहम्मद असलम के मकान को शामिल करते हुए मकान नं. 117 जायेदा बाई के मकान तक जायेदा बाई के मकान से रोड क्रॉस कर मकान नं. 47 अम्बावगढ हसीना बेगम के मकान को शामिल कर गली में बायी हाथ की आबादी को मिलाते हुए मकान नं. 72 श्री मोहम्मद जबार के मकान तक श्री मोहम्मद जबार के मकान से आगे मकान नं. 86 रहीमन बेगम के मकान को मिलाते हुए ऊपर चढाई की ओर कोने पर मकान न. 239 श्री मुस्ताक अहमद के मकान को शामिल कर पुनः श्री महेन्द्र गोँड के मकान तक बाँयी हाथ की ओर बीच की सारी आबादी सम्मिलित है।
7.	7	होटल रेडिसन ब्ल्यू के दक्षिणी पूर्वी कॉर्नर से पश्चिम दिशा बाउण्ड्री - बाउण्ड्री चलते हुए उपला तालाब तक, उपला तालाब से भेरुजी तक, यहाँसे दक्षिणी सडक - सडक फारूख आजम कॉलोनी, मस्जिद, मस्तान पीया कॉलोनी को शामिल करते हुए मखदूम जनरल स्टोर एवं लक्ष्मी बिस्तर से डी.पी. तक, बाई तरफ की बस्ती शामिल करते हुए रामदेव मंडी से आगे स्टार केबल नेटवर्क को शामिल कर गांधी मुर्ति के सामने हर्बल ब्युटी पार्लर को शामिल कर रा.उ.मा.वि. को छोड़ते हुए आफरिन जनरल स्टोर को शामिल कर एडवोकेट रामदास यादव के मकान तक, यहाँ से शनि महाराज मंदिर को शामिल कर मुख्य सडक तक, मुख्य सडक से पूर्व दिशा में चलते हुए सुभाष चोराहा तक, यहाँ से उत्तर की ओर अरावली हॉस्पिटल के सामने तक, यहाँ से एस मेहता को शामिल कर रेडिसन ब्ल्यू की रोड पर चलते हुए रेडिसन ब्ल्यू की होटल के दक्षिणी पूर्वी कॉर्नर तक के बीच समस्त आबादी सम्मिलित है।
8.	8	उदयसागरिया भैरुजी का मंदिर के सामने देवरे से होते हुए खाली प्लॉट पश्चिम दिशा की ओर मस्तान बाबा चर्च रोड से खाली प्लॉट तक यहाँ से दक्षिण दिशा होते हुए ए सिल्वर पैलेस होटल के पहले कॉर्नर वाले मकान तक यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर लेफ्ट साईड की बस्ती को शामिल करते हुए यहाँ से जीडी कॉस्मेटिक को शामिल करते हुए खाली प्लॉट तक यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर साईं बाबा मंदिर को शामिल करते हुए सीधे सामुदायिक भवन को शामिल करते हुए आगे खान वाले बाबा की दरगाह शामिल करते हुए मनोहर जी अग्रवाल के मकान को शामिल करते हुए पीछे अनिता दुध डेयरी तक यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर मोहित जनरल स्टोर को शामिल करते हुए पार्क को शामिल करते हुए आगे आर्कीटेक्ट इंजीनियर के आगे पुलिस चौकी तक यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर शान्ति फैन्सी स्टोर तक से मेन रोड तक यहाँ से पश्चिम दिशा राडा जी बावजी मंदिर तक यहाँ से रोड क्रॉस कर दक्षिण दिशा जोधपुर मिष्ठान भण्डार को शामिल करते हुए लेफ्ट साईड की आबादी आगे श्री ज्वेलर्स को शामिल करते हुए जे.के. टेलर तक यहाँ से पूर्व दिशा की ओर लेफ्ट साईड चलते हुए मंदिर एवं मनोज कोठारी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा की ओर अम्बालाल सोलकी के मकान को शामिल करते

		<p>हुए 85 बी ब्लॉक अहमद नूर के मकान तक यहाँ से अन्दर गली पूर्व दिशा की ओर सीधे कमला देवी के मकान को शामिल करते हुए चन्द्रप्रकाश चौहान 110 बी ब्लॉक के मकान के सामने सज्जन निवास तक यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर खटीक के मकान से आगे विशाल किराणा को शामिल करते हुए कॉर्नर तक यहाँ से उत्तर दिशा की ओर वंशराज गेस्ट हाउस को शामिल करते हुए अम्बालाल खटीक के मकान तक यहाँ से मेन रोड को क्रॉस कर पार्श्व नाथ पेन्ट्स हार्डवेयर की दुकान से पूर्व दिशा की ओर कोठारी भवन होते हुए श्री नाथ बिल्डिंग मटेरियल को शामिल करते हुए शान्ति स्वीट, अमर दीप स्टोर को शामिल करते हुए सीधे वाईन शॉप को शामिल करते हुए कृष्णा टेक्स्टाइल तक सपना गेस्ट हाउस से उत्तर दिशा की ओर घोडेवाली गली को शामिल करते हुए आगे गणपति ज्वेलर्स को शामिल करते हुए न्यू गुजरात सोडा दुकान तक यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय अम्बामाता त्रिकोण पार्क को शामिल करते हुए यहाँ से गांधी जी की मूर्ति 44 क्वार्टर्स हरिजन बस्ती शामिल करते हुए यहाँ से उत्तर दिशा की ओर धोली मंगरी को शामिल करते हुए रूहान बेग्लर्स गंज फ्लोर मिल शामिल करते हुए सीधे मखदुम चिकन कॉर्नर आटा चक्की होते हुए डीपी को शामिल करते हुए साजन-सजनी श्रृंगार को शामिल करते हुए सीधे भैरूजी बावजी नुक्कड़ तक इनके बीच समस्त आबादी शामिल है।</p>
9.	9	<p>रानी रोड़ रोटर्री क्लब की दीवार से होते हुए रानी विलेज दक्षिण दिशा होते हुए राजीव गांधी पार्क होते हुए पीछे वाली गेट हवाला रोड से नगर निगम सीमा-सीमा कब्रिस्तान की दीवार शामिल करते हुए (पूरा कब्रिस्तान शामिल करते हुए) गली नुक्कड़ तक यहीं से रोड़ क्रॉस कर सुलेमान ब्यूटी को शामिल करते हुए रफीक मोहम्मद मकान न.37 अहमद हुसैन कॉलोनी को शामिल करते हुए 8 सी श्री बशीर मोहम्मद के मकान तक यहाँ से पुलिस क्वार्टर्स गेट को पश्चिम दिशा में शामिल करते हुए रविना हेयर सेलुन को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में थवारचंद्र के मकान को शामिल करते हुए कच्ची झोपड़ी होते हुए श्री अशोक जी के मकान तक यहाँ से वन विभाग की दीवार-दीवार ऊपर सज्जनगढ रोड तक यहाँ से उत्तर दिशा में होटल मेवाड गढ रेड टूर्यूलिप होटल को शामिल करते हुए नगर निगम सीमा-सीमा मेन रोड एकलिंग नाथ टेन्ट व केटर्स के पास वाली गली तक मेन रोड से पूर्व में पेट्रोल पम्प होते हुए रॉयल गार्डन को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में पानी की टंकी पार्क तक यहाँ से पूर्व दिशा होते हुए आर्य समाज मंदिर तक उत्तर दिशा होते हुए चक्की को शामिल करते हुए गुरु पब्लिक स्कूल को शामिल करते हुए चर्च को शामिल करते हुए फतेह विलास, इन्द्र लोक, रानी विलेज पार्किंग को शामिल करते हुए रोटर्री क्लब तक की बीच की समस्त आबादी शामिल है।</p>
10.	10	<p>सज्जनगढ चौराहा से आरंभ होते हुए रामपुरा चौराहा की तरफ जाने वाले रोड पर रॉयल गार्डन के सामने राता खेत को लेते हुए साथ ही हर्दगा नगर को लेते</p>

		हुए, एकलिंगपुरा गार्डन को लेते हुए, पेट्रोल पम्प को लेते हुए एवं उसके पीछे स्थित हर्दगा नगर इलाके को लेते हुए बीच में कनक वाटीका को शामिल करते हुए कमल गेस्ट हाँउस शामिल करते हुए रामपुरा चौराहा से बाईं ओर घूमते हुए आगे चलते हुए शिवद्रांकर बिल्डींग मेटेरियल सप्लायर्स को शामिल लेते हुए आगे सीधा जाने पर एडवोकेट नरेन्द्र नागदा के मकान को शामिल करते हुए रंग बाज रेस्टोरेन्ट को शामिल करते हुए आगे जाने पर मातेशवरी कोलोनी को शामिल करते हुए रिद्धी सिद्धी धर्म कांटा शामिल करते हुए एवं नगर निगम सीमा पर आगे बढ़ते हुए आगे जाते हुए उत्तर की तरफ मुड़ने पर एवं कच्चे रास्ते पर आगे जाते हुए पूर्बिया कॉलोनी कालबेलिया कॉलोनी होते हुए आगे जाने पर शनिमहाराज मंदिर रोड पर आगे बढ़ते हुए एवं आगे से बाँए मुड़ने पर 80 फीट रोड होते हुए सज्जनगढ चौराहे तक की मध्य की आबादी सम्मिलित है।
11.	11	सुभाष चौराहे से पश्चिम दिशा में रामपुरा रोड चलते हुए अम्बेडकर खेल मैदान से आगे अम्बालाल खटीक के मकान तक यहाँसे दक्षिण में वंशराज गेस्ट हाउस होकर विशाल किराणा तक यहाँ से दक्षिण में त्रिकोणीया पार्क शामिल करते हुए सड़क-सड़क निगम सीमा तक यहाँ की पिछोला की पूर्व दिशा में रिंग रोड होते हुए एकलव्य कॉलोनी, आशाधाम आश्रम, हरिदास जी की मंगरी, ट्रायडेंट, रूण को शामिल करते हुए ओबराँय गेट से उत्तर में सड़क-सड़क सुभाष चौराहे तक की समस्त आबादी सम्मिलित है।
12.	12	मुल्ला तलाई चौराहे पर हरिदास जी की मगरी की बाउण्ड्री के पूर्वी उत्तरी कोने से आरम्भ होकर दक्षिण में बाउण्ड्री-बाउण्ड्री होते हुए पिछोला झील के किनारे तक, यहाँ से पिछोला झील के किनारे-किनारे होते हुए पिछोला झील क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए उस स्थान पर जहाँ सीसारमा नहर पिछोला में मिलती है तक, यहाँ से पूर्व में नगर निगम सीमा सीमा होते हुए उस पुलिया तक जो पिछोला से गोवर्धन सागर का नाला जाता है तक यहाँ से उत्तर में जो रास्ता जलबुर्ज की ओर जाता है जलबुर्ज तक। यहाँ से पुनः उत्तर में पानी किनारे होते हुए चान्दपोल पुलिया तक। यहाँ से पुनः जो रास्ता पश्चिम में ब्रम्हपोल दरवाजे की ओर जाता है मुख्य रास्ते रास्ते होते हुए जिसमें दक्षिणी ओर की समस्त आबादी संस्कृत कॉलेज, जाडा गणेश जी, चौबीसो की गली, ब्रह्मपोल, डॉ छगननाथ जी की बाडी, अमृत रसूल बाबा दरगाह, कब्रिस्तान बालिका माध्यमिक विद्यालय को शामिल करते हुए मुल्ला तलाई चौराहे पर स्थित हरिदास जी की मगरी के पूर्वी उत्तरी कोने तक इस क्षेत्र में स्थित आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में शामिल है।
13.	13	गुलाब बाग के उत्तरी पूर्वी कोने सार्वजनिक मूत्रालय से प्रारम्भ कर गुलाब बाग की दीवार के पास-पास होते हुए शेर वाली फाटक पश्चिम की ओर से अतिरिक्त मुख्य अमियन्ता सार्वजनिक निर्माण विभाग ऑफिस होते हुए मकान नं. 1 शीतला मार्ग को सम्मिलित करते हुए कृष्ण लीला होटल होते हुए

		<p>गुलाब बाग की दीवार होते हुए होटल रंग निवास एवं नगर निगम की दुकानो को सम्मिलित करते हुए गुलाब बाग एवं समोर बाग के मध्य की सड़क के होते हुए पाला गणेश जी मंदिर को सम्मिलित करते हुए हैण्डीक्राफ्ट की दुकानो को सम्मिलित कर दुध तलाई रोड़ होते हुए पिछोला की पाल होते हुए जलबुज रोड़ दरवाजे तक, यहाँ से शहर पनाह के पास श्री हसन भाई के मकान को सम्मिलित करते हुए किशनपोल दरवाजे तक इसके किशनपोल दरवाजे के सामने श्री रज्जा अहमद का मकान न. 60 बी किशनपोल होकर सालवी कॉलोनी मेन रोड़ होते हुए बोहरा यूथ पब्लिक स्कूल को सम्मिलित करते हुए गुलाब बाग की दीवार के पास-पास होते हुए उत्तरी पश्चिमी कोने तक इस बीच की समस्त आबादी सम्मिलित हैं पूर्ण गुलाबबाग एवं इसमें स्थित सरकारी कार्यालय एवं क्वाटर्स सम्मिलित है।</p>
14.	14	<p>मीरां कला मंदिर के दरवाजे से प्रारम्भ होकर उत्तर की ओर श्री मांगी लाल कुम्हार के मकान कम्युनिस्ट पार्टी कार्यालय होते हुए विशाल मेगा मार्ट को सम्मिलित कर जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के कार्यालय एवं पटेल सर्कल स्थित जीवन बीमा निगम कार्यालय होकर मकान नं. 3 श्री सोहन लाल शर्मा के मकान को सम्मिलित कर किशन पोल दरवाजे के पूर्व दक्षिणी ओर से माछला मगरा मस्जिद को सम्मिलित कर उत्तर की ओर गली में फहमीदा बानों के मकान न. 604 व मकान न. 600 श्री सिराज खान से माछला मगरा स्थित करणी माता के मंदिर एवं दरगाह को सम्मिलित कर माछला मगरा के उतार में श्री खेमराज मीणा के मकान एवं श्री मेघ सिंह के मकान को सम्मिलित करते हुए मीरा कला मंदिर की दिवार के पास-पास पूर्व की ओर होकर मीरा कला मंदिर के दरवाजे तक इस बीच की समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।</p>
15.	15	<p>किशनपोल दरवाजे पर स्थित खांजीपीर इंग्लिश मीडियम स्कूल से प्रारम्भ कर दक्षिण मे रास्ते-रास्ते पटेल सर्कल तक तथा यहा से गोवर्धन विलास जाने वाले मार्ग पर शाहीबाग तिरपटे तक इसमे जवाहर नगर, पटेल सर्कल आर.एस.ई.बी. गेस्ट हाउस, कर भवन, पारस सिनेमा, हाउसिंग बोर्ड कार्यालय, रामनिवास होटल, डिस्पेंसरी, वल्लभाचार्य पार्क तक इसमें शाहीबाग गार्डन शामिल नहीं है तिरपटे से उत्तर मे भवन संख्या 126 आलोक स्कूल श्याम कुमावत के मकान से होते हुए आदिनाथ भवन को शामिल कर जैन मन्दिर तक जैन मन्दिर के सामने श्रीमाली जी के मकान एवं आलोक स्कूल के मध्य जो रास्ते-रास्ते शान्ति नाथ मन्दिर, महावीर भवन, आदिनाथ स्कूल होते हुए राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय से. 11 तक इससे आगे यु.आई.टी सामुदायिक भवन एवं मकान न. 277 को शामिल करते हुए जोधपुर मिष्ठान भण्डार के कोने तक यहाँ से जो रास्ता पूर्व मे रेती स्टेण्ड की तरफ जाता है उस रास्ते-रास्ते रेलवे पुलिया तक यहाँ से उत्तर की तरफ रेलवे लाईन होते हुए रेलवे क्वाटर एवं रेलवे सामुदायिक भवन को शामिल करते हुए सैनिक छावनी की</p>

		बाउण्डी होते हुए मुख्य सड़क तक इसमें रेलवे स्टेशन शामिल नहीं है यहाँ से मुख्य सड़क पर क्रॉस कर लोडची तोप बुर्ज तक यहाँ से शहर पनाह-पनाह होते हुए सामुदायिक वाचनालय केन्द्र इन्द्रानगर बीडा को शामिल कर जहुर मोहम्मद घोड़ीवाले के मकान को शामिल कर 488 खांजीपीर एवं सामने कालका माता मन्दिर से सड़क-सड़क बोहरो के कब्रिस्तान तक यहाँ से मकान संख्या 639 खांजीपीर तक यहाँ से पश्चिम में मुख्य सड़क होते हुए किशनपोल दरवाजे जिसमें सेफी कॉलोनी, जवाहरनगर, हरिजनबस्ती आदि शामिल है इसके बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इसमें शामिल है।
16.	16	नेशनल हाइवे नं. 8 पर मीरा कला मन्दिर के पूर्वी उत्तरी कोने से प्रारंभ कर पश्चिम की तरफ शहर कोट तक, शहर कोट से उत्तर की तरफ शहर कोट होते हुए रामपोल दरवाजे वाली शहर कोट होते हुए जलबुर्ज के गेट तक, जलबुर्ज के गेट से दक्षिण की तरफ सड़क - सड़क जो रास्ता सीसारमा की तरफ जाता है उस रास्ते पर पिछोला झील से गोवर्धन सागर जाने वाले नाले की क्रॉसिंग तक, यहाँ से पिछोला के नाले के सहारे-सहारे पूर्वी क्षेत्र में शिकारवाडी गेट को छोड़ते हुए शिकारवाडी मार्ग पर दक्षिण पूर्व में पुलिया से एकलिंग कॉलोनी के मध्य होते हुए विशाला होटल को शामिल करते हुए नेशनल हाइवे 8 गोवर्धन विलास गांव तक, यहाँ से उदयपुर अहमदाबाद मार्ग के पश्चिम दिशा को सम्मिलित करते हुए रोडवेज डिपो होते हुए मीरा कला मन्दिर तक इसके बीच की समस्त आबादी शामिल है।
17.	17	नेशनल हाइवे नं. 8 पर शाहीबाग तिरपटे से शाही बाग को शामिल कर होकर दक्षिण में माईनिंग ऑफिस का वर्कशॉप, शिक्षा विभाग कार्यालय होते हुए, आयुर्वेद डिस्पेन्सरी गोवर्धन विलास होकर टेक्नोक्रेट मारुति शोरूम से पहले स्वर्णजयन्ती पार्क के सामने लेक गार्डन कॉम्प्लेक्स होते हुए छेल छबीला हनुमान मन्दिर, सामुदायिक भवन होते हुए कोठारी क्लिनिक से मकान सं. 147 सी ब्लॉक मोलु चैनली के मकान से होते हुए सी ब्लॉक पार्क को सम्मिलित करते हुए 325 सी कमल नयन के मकान तक यहा से उत्तर दिशा की तरफ श्री देवेन्द्र सैनी के मकान को सम्मिलित करते हुए रोड-रोड फुटा तालाब की बाई हाथ तरफ की बाउण्डीवाँल होते हुए आशीष वाटिका, शान्तिलाल जैन, ताराचन्द्र जैन, हरिश जी आर्य के मकान को सम्मिलित करते हुए श्मशान घाट के तिरपटे तक, यहाँ से पूर्व दिशा की तरफ मान बाई मुर्डीया होस्पिटल, गवरी चौक होते हुए महावीर कॉम्प्लेक्स के सामने तक यहाँ से उत्तर की तरफ अर्पण कॉम्प्लेक्स एव महावीर सीए भवन 743 से. 11 पश्चिम में रोड-रोड होते हुए आदिनाथ स्कुल व महावीर भवन के सामने सं. संख्या 621 एल, रोड होते हुए आलोक स्कुल तक यहाँसे दक्षिण दिशा में महावीर मिल्क पार्लर से प्रारम्भ कर पश्चिम की ओर मुख्य अहमदाबाद रोड पर शाहीबाग को सम्मिलित करते हुए तिरपटे पर स्थित पार्क तक इसके बीच की समस्त आबादी इसमें शामिल है।

18.	18	<p>आयुर्वेदिक हॉस्पिटल गोवर्धन विलास के सामने शिकार बाडी रोड में बने कॉर्नर के मकान "लक्ष्मी निवास" को सम्मिलित करते हुए गोवर्धन सागर की बायी सीमा को मिलाते हुए होटल "विशाला" के सामने गोवर्धन सागर पाल की परिसीमा को मिलाते हुए वन पौधशाला गोवर्धन सागर को मिलाते हुए बीजासन माता मंदिर के सामने "भारत वाटिका" को सम्मिलित करते हुए सिकरबाडी मेन गेट के पास पिछोला के लिंक नाला जो अधिकार बाडी मेन गेट से गुजर रहा है उसके बाये भाग को मिलाते हुए गोवर्धन सागर रिगं रोड के बाये भाग को सम्मिलित करते हुए। "डी पार्क" गोवर्धन सागर रिगं रोड के बाये भाग की तरफ आगे प्रगति आश्रम के सामने वाले जैन मंदिर को मिलाते हुए सरस मिल्क पार्लर को सम्मिलित करते हुए बाये भाग बलीचा जाने वाली रोड की तरफ डीवाईडर से सटे नाले जो गोवर्धन सागर को भरता है उसको मिलाते हुए ज ब्लॉक मकान नम्बर 190 के सामने वाले भाग को सम्मिलित करते हुए प्लॉट नंबर श्र.197 को मिलाते हुए पूर्व दिशा की ओर जाने वाली रोड के बाये भाग को मिलाते हुए राधाकृद्गण मंदिर को सम्मिलित करते हुए मकान नंबर ज.259 के सामने उत्तर दिशा में गली के अन्दर के बाये भाग को मिलाते हुए श्र ब्लॉक प्रथम पार्क नंबर 89 नगर निगम को मिलाते हुए मकान नंबर 53 श्र ब्लॉक के पूर्व दिशा में रोड के बाँये भाग में स्थित सार्वजनिक पार्क को मिलाते हुए मकान नंबर श्र.45 के उत्तर दिशा में जाने वाली रोड के बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए मकान नंबर 62-श्र ब्लॉक को सम्मिलित करते हुए खाली प्लॉट संख्या 339 श्र ब्लॉक के सामने बाँये भाग से होते हुए मकान नंबर 1 प् ब्लॉक को सम्मिलित करते हुए राजस्थान हॉस्पिटल जाने वाली रोड के बाँये भाग। प्ल् कॉम्पलेक्स को मिलाते हुए मकान नंबर 76 प् ब्लॉक के पश्चिम दिशा में जाने वाले रोड के बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए। मकान नंबर 3/380 को मिलाते हुए इसके उत्तर दिशा में जाने वाली रोड के बाये भाग को सम्मिलित करते हुए मकान नंबर 3/342 एवं कॉर्नर के मकान 3/357 को शामिल करते हुए बाँये भाग की तरफ खाली प्लॉट संख्या 3/326 को सम्मिलित करते हुए मकान नंबर 3/324 के बाँये भाग को मिलाते हुए गोवर्धन विलास मेन रोड की तरफ जाने वाली रोड के बाँये भाग एवं मकान नंबर 3/23 के बाँये भाग को शामिल करते हुए चुर्गी नाके से पारस चौराहे की तरफ जाने वाली रोड के बाँये भाग आश्रय स्थल, पेट्रोल पम्प, इन्द्रा कॉलोनी एवं स्वर्ण जयंति पार्क को सम्मिलित करते हुए पुनः लक्ष्मी निवास पर सीमा समाप्त हो रही है का क्षेत्र शामिल है।</p>
19.	19	<p>स्वर्ण जयंति पार्क के सामने मकान नम्बर 8 सी के बाँये भाग से होते हुए टेक्नोक्रेट मोर्टस की तरफ रोड से होते हुए मकान नम्बर 1/2 गोवर्धन विलास डॉ राघवेन्द्र रॉय के मकान को सम्मिलित करते हुए सरदार सिंह जी की होटल के कोने से बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए मकान नम्बर 1/51 हॉउसिंग बोर्ड कोलोनी की तरफ सरकारी कार्यालय " राष्ट्रीय प्रतिदर्श सर्वेक्षण" को</p>

		<p>सम्मिलित करते हुए मकान नम्बर 5/102 (R.S.E.B) ऑफिस के सामने सम्मिलित करते हुए मकान नम्बर 2/11 (कॉर्नर) से होते हुए अन्दर की तरफ गली में मकान नम्बर 5/155 को सम्मिलित करते हुए आगे की तरफ मकान नम्बर 5/263 को मिलाते हुए। मकान नम्बर 5/212 एवं मकान नम्बर 47 सी डॉ राजन सिंह सूद के मकान के बाँये भाग को मिलाते हुए, हवा मगरी मकान नम्बर सी 325 के पास वाली गली के अन्दर के बाँये भाग को मिलाते हुए गली के अन्दर पार्क के सामने मकान नम्बर सी 63 हवा मगरी को सम्मिलित करते हुए मकान नम्बर डी 3 की तरफ बाँये भाग को मिलाते हुए नीचे ढलान में सम्पूर्ण बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए मकान नम्बर सी 6 हवा मगरी के अन्दर गली में सटे बाँये भाग के नाले के छोर से होते हुए। खमेशवर महादेव मंदिर के सामने बने सार्वजनिक पार्क को मिलाते हुए। राजकीय 30 मा0 वि0 गोवर्धन विलास हाउसिंग बोर्ड कोलोनी को सम्मिलित करते हुए वृन्दावन विहार, उमराव वाटिका को मिलाते हुए पूनः मकान नम्बर 8 सी तक वार्ड 19 की सीमा समाप्त हो रही है शामिल है।</p>
20.	20	<p>द्राहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र हाउसिंग बोर्ड सेक्टर 14 के बाँये भाग से दक्षिण दिशा में जाने वाली रोड से अन्दर सार्वजनिक पार्क को सम्मिलित करते हुए मकान नंबर 3/374 को शामिल करते हुए बाँये भाग की तरफ आगे मकान नंबर 3/379 (कॉर्नर) को मिलाते हुए मेन रोड के मकान नंबर 76 प् ब्लॉक को शामिल करते हुए। प्लू ब्वउचसमग के सामने कण्डा हाउस की तरफ जाने वाले बाँये भाग से मकान नंबर 339 श्र ब्लॉक (कॉर्नर) को सम्मिलित करते हुए मकान नंबर 334 श्र ब्लॉक के सामने पश्चिम पश्चिम दिशा में जाने वाली रोड के बाँये भाग को शामिल करते हुए खाली प्लॉट संख्या श्र 48 को शामिल करते हुए उसके दक्षिण दिशा की रोड के बाँये भाग को मिलाते हुए। मकान नंबर 276 श्र ब्लॉक के सामने बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए खाली प्लॉट संख्या 327 के बाँये भाग को शामिल करते हुए उसके पूर्व दिशा के बाँये भाग में पीछे खाली प्लॉट संख्या 350 को शामिल करते हुए उसके पास तारा संस्थान एवं उसके सामने पूर्व दिशा में जाने वाली रोड के खाली प्लॉट संख्या 238 प् ब्लॉक (कॉर्नर) के बाँये भाग को मिलाते हुए। साथ ही खाली प्लॉट संख्या 227 प् ब्लॉक को शामिल करते हुए पूर्व की तरफ यु.आई.टी सार्वजनिक पार्क एवं 3 /50 मकान से बाये भाग को मिलाते हुए आगे राद्गट्रीय भारती एकेडमी स्कूल के सामने बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए उत्तर दिशा की ओर मकान नंबर 10 के बाँये भाग की तरफ सार्वजनिक पार्क को मिलाते हुए सामुदायिक भवन आरक्षित भूमि भाग को मिलाते हुए जगन्नाथ अपार्टमेन्ट से नेला की तरफ जाने वाली रोड के बाँये भाग को मिलाते हुए 70 श्र ब्लॉक से 79 भ् ब्लॉक के बाँये भाग को शामिल करते हुए सामने की रोड की तरफ नेला तालाब की परिसीमा को छोडते हुए बाँये भाग को मिलाते हुए मकान नंबर ळ 6 को शामिल करते हुए मकान नंबर 10</p>

		<p>क् मिलाते हुए खाली प्लॉट संख्या 172 ळ के पास खाली प्लॉट को शामिल करते हुए नेला तालाब परिसीमा के बाँये भाग को शामिल करते हुए यु.आई.टी पार्क एवं ळ 133 मकान को सम्मिलित करते हुए ळ 105 से नेला तालाब के बाँये भाग की तरफ मंगल वाटिका को शामिल करते हुए पाल के सामने मेन रोड की पूर्व दिशा में जाने वाली रोड प्लॉट नंबर 2 मधुबन के सामने वाले मकान के बाँये भाग को मिलाते हुए। मकान नंबर 8-3871 (कॉर्नर) रोशन जी की बाडी से विनायक नगर वाली रोड सेक्टर 12 के मकान नंबर 369 विनायक नगर के बाँये भाग से होते हुए मकान नंबर 114 विनायक नगर (कॉर्नर) से पूर्व में उपर की तरफ बाँये भाग को मिलाते हुए मकान नंबर 8 मुर्शिद नगर के उत्तर दिशा में जाने वाली रोड के बाँये भाग को मिलाते हुए मकान नंबर 96 के सामने पूर्व दिशा रोड में मकान नंबर 51 मुर्शिद नगर श्री कृद्गण विला गार्डन वाली रोड से मकान नंबर 11 से उत्तर दिशा की तरफ रोड से मकान नंबर 28 रज्जा नगर को मिलाते हुए उसके पूर्व दिशा में जाने वाली रोड से मकान नंबर 20 रज्जा नगर के सामने उत्तर दिशा रोड के बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए मकान नंबर 14-15 के उत्तर दिशा में जाने वाली रोड मकान नंबर 20 मुर्शिद नगर के बाँये भाग एवं ठ 68 मुर्शिद नगर को मिलाते हुए पूर्व में जाने वाली रोड के बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए मकान नंबर 54-55 से दक्षिण दिशा वाली रोड बलीचा हाईवे रोड के उपर की तरफ पेरेडाईज वाटिका, पेट्रोल पम्प को मिलाते हुए तीतरडी से सवीना जाने वाली रोड के बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए पश्चिम दिशा में अन्दर बडी मस्जिद के सामने वाले बाँये भाग तथा पी.एच.ई.डी पानी की टंकी के सामने वाले बाँये भाग को मिलाते हुए तथा मकान नंबर 3962 रोशन जी की बाडी को मिलाते हुए बाये भाग की तरफ भील समाज भवन से सी.ए सर्कल जाने वाली रोड के बाँये भाग को मिलाते हुए मकान नंबर 40 करधर काम्पलेक्स, 94 इन्द्रप्रस्थ कॉम्पलेक्स को मिलाते हुए मकान नंबर 88 इन्द्रप्रस्थ से पश्चिम की तरफ सी.ए. भवन, एस.आर पेट्रोल पम्प, औदिच्य समाज की वाटिका, नवजीवन स्कूल को मिलाते हुए आगे की तरफ त्रिमुर्ति कॉम्पलेक्स को शामिल करते हुए मेवाड वागड दिगम्बर जैन छात्रावास, उपभोक्ता भण्डार से RSEB ऑफिस को मिलाते हुए पुनः द्राहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र हाउसिंग बोर्ड सेक्टर 14 पर सीमा समाप्त हो रही है शामिल है।</p>
21.	21	<p>नया सविना खेड़ा चौराहे से पश्चिमी दिशा मे सेक्टर 13 मुख्य रोड़ तक दक्षिण में हवा मगरी की तरफ गोवर्धन विलास 100 फीट रोड़ तक जिसमें B Block RHB कॉलोनी सम्मिलित है। गोवर्धन विलास 100 फीट रोड़ से पूर्व में सडक-सडक यू.आई.टी. सामुदायिक भवन, सी.ए. सर्कल से आगे केपिटल टावर चौराहे के दायी ओर चौधरी डेन्टल क्लिनिक वाली रोड़ से इन्द्र प्रस्थ कॉम्पलेक्स, बादल विला कॉम्पलेक्स से आगे रिक्त भूखण्ड सड़क बायीं ओर से पलोदडा हाउस से पूर्वी दिशा में मुर्शिद नगर को सम्मिलित करते हुए सीधे</p>

		<p>तितरडी मुख्य रोड़ मदनी तवा फ्राई रेस्टोरेंट के उत्तरी हिस्से होते हुए सविना मुख्य रोड़ से सविना खेड़ा रोड़ तक 200 मीटर दूरी पर 100 फीट रोड़ के दायीं ओर अजमेर विद्युत वितरण निगम कार्यालय सहायक अभियन्ता रोड़ से मठ की ओर राजकीय बालिका स्कूल से पूर्व दिशा में सविना मुख्य रोड़ तक एवं सविना मुख्य रोड़ से राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सविना खेड़ा के सामने से पश्चिम दिशा में सड़क-सड़क रेल्वे लाईन तक पश्चिम दिशा में रेल्वे पुल तक, यहाँ से महादेव मंदिर बरगद का पेड़ स्थित है रेल्वे पुल से बीच में रास्ता नहीं होने से खेतों से काल्पनिक सीमा मानते हुए राजपूताना रिसोर्ट के पूर्वी भाग सरकारी नाले पर निर्मित पुल से खेडेश्वर महादेव मंदिर तक खेडेश्वर महादेव मंदिर से पश्चिम दिशा से पुनः दक्षिण में सविना खेड़ा चौराहे तक आबादी इसमें सम्मिलित है।</p>
22.	22	<p>रेती स्टेण्ड से पारस चौराहे रोड़ के दक्षिणी दिशा जिसमें किसान भवन, अनाज मण्डी, कृषि उपज मण्डी के बाद रेलवे ब्रिज पार कर देसी वाईन शाँप तक जोधपुर मिष्ठान भण्डार के सामने वाले रोड़ जो गवरी चौक पर मिलती है सड़क के पूर्वी हिस्सा जिसमें दी राजस्थान स्टेट कारपोरेशन बैंक, एफ्रोफिल्ड ऑफिस, दिनेश जनरल स्टोर कार्नेर मकान श्री चतर लाल मंत्री का मकान, सम्भव नाथ कॉम्प्लेक्स ऑयल डिपो, स्वागत अपार्टमेन्ट से गवरी चौक तक। गवरी चौक से श्मशान तक सड़क का दक्षिणी हिस्सा सम्मिलित करते हुए, आशिष वाटिका की पार्किंग स्थल, मान बाग वाटिका से आगे सड़क बाँये और मुड़कर सविना खेड़ा तक जाती है सविना खेड़ा से महावीर टेडर्स (टिम्बर) बायीं ओर खाण्डेश्वर महादेव मन्दिर से आगे संभवनाथ कॉम्प्लेक्स, को सम्मिलित करते हुए श्री शिव लाल जी चौधरी के मकान से आगे मठ से सीधा खेत में काल्पनिक रेखा मानते हुए रोड़ जो रेलवे लाईन पुल तक कनेक्ट होता है। रेलवे लाईन क्रॉसिंग से हाडी रानी चौराहे के दक्षिणी में फलसब्जी मण्डी सविना, अनाज मण्डी का पिछला गेट व रेती स्टेण्ड चौराहा सम्मिलित है।</p>
23.	23	<p>हाडा रानी चौराहा अण्डरपास से दक्षिणी दिशा चलते हुए नाले से पहले दक्षिण दिशा में चौक मे जैन मंदिर तक, यहाँसे पूर्व दिशा में चलते हुए सविना मुख्य सड़क जिसमे सविना सरकारी स्कूल शामिल है यहाँसे दक्षिण दिशा सड़क-सड़क सविना सेक्टर 9 लेबर चौराहा तक, यहाँ से पूर्व दिशा में सेक्टर 9 जाने वाली सड़क पर चलते हुए अंत में श्रीनाथ नगर कॉलोनी 26 ई ब्लॉक को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में चलते हुए गेट नंबर 4 होकर 6-एच-30 तक, यहाँ से सार्वजनिक पार्क होते हुए 6-ई-6 होकर राजस्थान आवासन मंडल कॉलोनी तक, यहाँ से 6-ई-13 मुकेश चन्द्र शर्मा के मकान से जी-ई-29 वीआईपी कॉलोनी सेक्टर 9 से होकर गेट नंबर 1 तक, यहाँसे नव निर्मित ओवर ब्रिज होते हुए रेलवे लाईन के सहारे पश्चिम दिशा में चलते हुए सविना अंडरपास तक की समस्त आबादी सम्मिलित है।</p>

24.	24	<p>सविना चौराहा लेबर स्टेण्ड से प्रारम्भ कर उत्तर में सड़क-सड़क देवी लाल डांगी के मकान तक, यहाँ से पश्चिम में सड़क-सड़क राजकीय उच्च बालिका प्राथमिक विद्यालय तक यहाँ से दक्षिण में सड़क-सड़क चलते हुए RSEB सहायक अभियन्ता कार्यालय के सामने से पूर्व की तरफ बांसवाडा रोड तक यहाँ से सड़क-सड़क दक्षिण में मदनी तवा रेस्टोरेन्ट यहाँ से पश्चिम में सड़क-सड़क पलोदडा हाउस के सामने डी.आई.एस. जुनियर स्कूल तक, से दक्षिण की तरफ धर्म राज डेयरी हिरण मगरी से.12 पूर्वी ओर मुड़ कर 114 श्री भीमसिंह चौहान के मकान से नगर निगम सीमा-सीमा होते हुए गिरिजा व्यास पेट्रोल पम्प तक यहाँ से पश्चिम में पदमथाल काठियावाड़ी रेस्टोरेन्ट से आगे, म.न. 220 श्री साँवरिया सदन सी ब्लॉक से उत्तर में हिरण मगरी से.9 तक यहा से पश्चिम में सविना चौराहा लेबर स्टेण्ड तक समस्त आबादी सम्मिलित है।</p>
25.	25	<p>सेक्टर नंबर 9 हाउसिंग बोर्ड मकान नं. 2/15 पदमथाल के सामने से प्रारम्भ करते हुए बलीचा प्रतापनगर बायपास (गीतांजलि बायपास) पर पहुँच कर उत्तर की ओर नगर निगम सीमा-सीमा होते हुए बाँयी ओर स्थित कृष्णा कोलोनी व लाल मगरी की बस्ती सम्मिलित करते हुए माहेश्वरी स्टोन होते हुए बाँयी ओर स्थित हाउसिंग बोर्ड कोलोनी सेक्टर-7 को सम्मिलित करते हुए हिरण मगरी 7,8,9 लिंक रोड पर बढ़ते हुए 200 मीटर आगे तिराहे तक, तिराहे से पश्चिम की ओर एक काल्पनिक रेखा जो हाउसिंग बोर्ड से.7 में स्थित पीपाजी सामुदायिक भवन तक जाती है वहाँ तक, संत पीपाजी सामुदायिक भवन सेक्टर-7 होते हुए मकान नं. 3ए-12(बीकानेर हाउस) व 3ए-11 से 3ए-1 व 3ए-32 तक के मकान तक सम्मिलित करते हुए उत्तर दिशा में मुड़ते हुए बाँयी ओर की बस्ती को शामिल कर रेलवे अण्डर पास तक, यहाँ से भैरव कॉलोनी को शामिल करते हुए वी.आई.पी. कॉलोनी के गेट न.1 तक, यहाँ से वी.आई.पी. कोलोनी पार्क के सामने होते हुए से दक्षिण दिशा में बढ़ते हुए ई-ब्लॉक श्रीनाथ नगर को छोड़ते हुए सुरेश प्रजापत के मकान होते हुए, यहाँ से धर्मन्द्र औदित्य के मकान को शामिल कर पश्चिम में से.9 मुख्य सड़क होते हुए विजय सिंह पथिक नगर कट तक, यहाँ से दक्षिण में महावीर एकेडमी, डॉ. डी.एस. चौधरी, क्रिस्टल प्लाजा के सामने से पदम थाल तक, यहाँसे हाउसिंग बोर्ड म.न. 2/16 सेक्टर 7 तक की समस्त आबादी सम्मिलित है।</p>
26.	26	<p>राजेश्वरी रिसोर्ट मनवाखेड़ा के आगे रेलवे पुलिया से आरम्भ होकर उदयपुर रेलवे स्टेशन की ओर जाने वाली रेलवे लाईन तक, यहाँ से बायें हाथ की ओर टी.एस.एम. इंजिनियरिंग (ई-रिक्शा) के शौरूम से उत्तर दिशा की ओर जो रोड़ से. 6 को जाती है इसमें बप्पारावल नगर से. 6 सम्मिलित हैं। यहाँ से आगे चलते हुए पश्चिम दिशा की ओर मुड़ते हुए थोड़ा आगे चलकर तिराहे पर बिजली का पोल है यहाँ से सीधा चलकर से. 6 पुलिस थाना तक। यहाँ से दक्षिण में मुख्य सड़क पर चलते हुए पेट्रोल पम्प तक, यहा से पश्चिम दिशा</p>

		<p>की ओर जो गली जा रही है यहाँनुक्कड़ पर योगेश्वर रेस्टोरेंट को सम्मिलित करते हुए इससे आगे चलकर सत्यनारायण मंदिर से आगे चलकर होली चौक तक इसमें पानेरियों की मादडी, मेनारियो समाज का नोहरा, होली चौक आदि सम्मिलित हैं होली चौक से दक्षिण दिशा में बंशीलाल जी मेनारिया के सामने होते हुए घाटी की मगरी की ओर चलते हुए बडौदा नर्सरी तक, इसमें पूर्व पार्श्व श्री अम्बालाल जी म.न. 3 पानेरियों की मादडी से. 8 सम्मिलित है यहाँसे मुख्य सड़क पार करके रेलवे लाईन की ओर बायें चलकर वी.आई.पी. कॉलोनी गेट न. 1 तक, यहाँसे खेत की पाली से आगे चलकर भैरव नगर, से.7, पीपाजी महाराज सामुदायिक भवन को छोड़ते हुए कच्ची 60 फीट सड़क तक, यहाँ से मुख्य सड़क से लेकर राजेश्वरी रिसोर्ट वाली रेलवे पुलिया तक के मध्य की समस्त आबादी सम्मिलित है।</p>
27.	27	<p>रेती स्टेण्ड चौराहा एल.आई.सी. भवन से होते हुए मेन रोड पर बाईं तरफ का भाग जिसमें भारत पेट्रोल पंप से होते हुए सत्यनाम धर्मकांटा,सी.एल.क्यू. प्लाजा होटल, एकमे टी.वी.एस. शोरूम से होते हुए हाडीरानी चौराहा शामिल करते हुए रेलवे ब्रिज तक फिर पूर्व दिशा में रेलवे लाईन के सहारे-सहारे चलते हुए पण्डित जी पंराठा, चारभुजा होण्डा वर्क्स को शामिल करते हुए चारभुजा होण्डा वर्क्स से रास्ता क्रॉस कर उत्तर दिशा में बडौदा नर्सरी के पहले गली से बाईं तरफ का हिस्सा जिसमें डॉ. मनोज पाटिदार म.न. 14 जे.पी. नगर को शामिल करते हुए शिवद्राक्ति जनरल स्टोर से आगे शान्तिराल मेनारिया म.न. 2 जे.पी. नगर से होते हुए वैदगणव भवन भंवरदास वैदगणव के मकान, कृद्गणा दुध डेयरी, केसर सिंह राव म.न. 32 को शामिल करते हुए भव्यांश टेलर्स दुकान होली चौक के बाईं ओर का क्षेत्र लेते हुए उत्तर दिशा में चलते हुए तुलसीराम मेनारिया जेल विभाग के मकान से आगे श्रीनाथदुध डेयरी, ठाकुरजी के मन्दिर को शामिल करते हुए उत्तरी ओर की गली के बाँये क्षेत्र को शामिल करते हुए जिसमें दीप गंगा मकान, मांगीलाल पानेरी हलवाई का मकान कचरावर्तों का मोहल्ला, देवरे को शामिल करते हुए ईमली के पेड से बाँयी ओर खेत के मध्य से काल्पनिक रेखा मानते हुए पश्चिम दिशा में चलते हुए रोड से बाँयीओर का क्षेत्र जिसमें बापू विला, सी.एल. लोढा का मकान, सत्यनारायण सिंह के मकान को शामिल करते हुए नाला क्रास कर मोती लाल सिंघवी के मकान, महेश चन्द्र जोशी के मकान से रोड क्रास करते हुए महेश चन्द्र द्रार्मा का मकान 61, न्यु स्वामी नगर के आगे रोड क्रास कर पश्चिम की ओर जाने वाली गली, सी.पी.जैन के मकान से आगे गली से रोड क्रास कर उत्तरी ओर मुडकर भेरूलाल जी के मकान को शामिल करते हुए जग सरोज मकान से बाँयी ओर मुडकर गली नं 7 के बांये क्षेत्र जिसमें मोहनलाल जैन का मकान, बालाजी जनरल स्टोर, लक्ष्मी कलेक्शन से दक्षिण दिशा में गली नं 6, 5, 4, 3, 2, 1 को शामिल करते हुए के.के. वाटर से आगे संतोद्गानगर गारियावास लिंक रोड से पश्चिम ओर जिसमें नयन किराणा, विनोद, किराणा,</p>

		कन्हैयालाल वर्मा के मकान के आगे गारियावास चौराहा से दक्षिण दिशा में मुडकर शिवशंकर निवास, भरत सुहालका के मकान, गौ रस दुध डेयरी से आगे नीम के चौक से पश्चिमी ओर मुडकर जय राडाजी एन्टरप्राइजेज, देशी शराब दुकान, चांदनी ब्यूटी पार्लर के सामने रोकडिया गणेश जी मंदिर को शामिल करते हुए पीपली चौक से ओम केटरर्स से होते हुए बजरंग दुध डेयरी की और मुडकर बांया क्षेत्र जिसमें राजदीप टेलर्स, रामेशवर महादेव मंदिर को शामिल करते हुए राडाजी बावजी, बन्टु जनरल स्टोर, नन्दिनी ज्वेलर्स, शिवरतन कम्प्युटर्स, दीपक टेलर्स के आगे मेन रोड क्रॉस कर पश्चिम दिशा में पंजाब नेशनल बैंक को शामिल करते हुए एल.आई.सी. भवन तक का क्षेत्र शामिल है।
28.	28	बी.एस.एन.एल. आवासीय कॉलोनी सेक्टर-5 को सम्मिलित करते हुए हिरण मंगरी मैन रोड के बाईं ओर का क्षेत्र जिसमें डाक घर से आगे एक्सिस बैंक, एस.बी.आई. बैंक से होते हुए राजेशवर मोबाईल दुकान के आगे बाईं तरफ के रोड पूजा साडिज होते हुए दीप मेडिकल, लेकसिटी जेन्ट्स ब्यूटी पार्लर, सोम प्रकाश सहगल म.न. 3 फ 23 के मकान के सामने रोड क्रॉस कर महादेव रेस्टोरेन्ट के सामने वाला भाग सम्मिलित करते हुए नॉवल्टी जनरल स्टोर से होते हुए झामर कोटडा मैन रोड को क्रॉस करके रेल्वे ट्रेक के सहारे-सहारे नगर निगम सीमा सीमा होते हुए मातेशवारी ढाबा से आगे रोड क्रॉस कर 120 फीट रोड पर बाईं ओर का क्षेत्र प्रेम गावरी के मकान से आगे बाईं ओर के रास्ते पर मुडकर रास्ता रॉयल चिकन शॉप, रामदेवजी का मन्दिर से होते हुए सतीश पालीवाल गायत्री नगर के मकान को शामिल करते हुए म.न. 1 च 19 के आगे रोड क्रॉस कर मनसायन सचदेव म.न.1 गायत्री नगर से बाईं ओर का क्षेत्र आदि गौड ब्राम्हण समाज के नोहरे को शामिल करते हुए बाईं ओर लशकरी अग्रवाल पंचायत भवन से आगे एस.एस. कोचिंग से होते हुए डॉ. पण्ड्या क्लिनिक को शामिल करते हुए बी.एस.एन.एल. आवासीय कॉलोनी तक सम्मिलित है।
29.	29	नारायण सेवा संस्थान रोड पर मिनाक्षी होटल एवं शुभ हार्डवेयर के बीच रोड के दक्षिण दिशा में होते हुए डूंगला हाउस चौराया तक, यहाँसे पूर्व दिशा में 120 फीट रोड तक, वहाँ से 120 फीट रोड पर दक्षिण दिशा में बी.एस.एन.एल. कॉलोनी चौराहा तक, बी.एस.एन.एल. कॉलोनी चौराहा से पूर्व दिशा में शान्ति निकेतन कॉम्प्लेक्स नगर निगम सीमा तक, यहाँसे नगर निगम सीमा-सीमा पर उत्तर पूर्व दिशा में नगर निगम सीमा तक। नगर निगम सीमा से पश्चिम की तरफ सावित्री वाटिका रोड पर हरीश राजानी के मकान को छोड़ते हुए पश्चिम में 120 फीट रोड चौराहे को क्रॉस करते हुए पश्चिम दिशा में नारायण सेवा संस्थान रोड पर मीनाक्षी होटल तक। जिसमें गायत्री नगर बी.एस.एन.एल. कॉलोनी, बैंक कॉलोनी, शांति नगर, काशीपुरी तथा डी ब्लॉक हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी की आबादी क्षेत्र सम्मिलित है।
30.	30	नारायण सेवा संस्थान रोड पर महेश सेवा समिति के पूर्व दिशा की तरफ 120

		<p>फीट रोड चौराया से होते हुए हरीश राजानी के मकान के पास सावित्री वाटिका मार्ग के उत्तर की तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुए नगर निगम सीमा से महादेव जी के मंदिर के पास तक आदर्श नगर हिरण मगरी सेक्टर 4 की आबादी तथा नगर निगम की सीमा पर हेमेन्द्र कल्याण के मकान की उत्तर दिशा की तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुए स्वयंवर फार्म तक की दक्षिण दिशा की आबादी को शामिल करते हुए 120 फीट रोड मोक्ष धाम चौराया तक। 120 फीट रोड की पश्चिम की तरफ जो बी.एस.एन.एल. ऑफिस लिंक मार्ग तक की विद्यानगर की आबादी बी.एस.एन.एल. मार्ग दक्षिण दिशा की तरफ जिसमें विद्यानगर पार्क की साईड करते हुए युको बैंक तक। युको बैंक जैन मंदिर चौराया तक, जैन मंदिर चौराहे से पूर्व की तरफ सड़क-सड़क वर्धमान स्नाथक वासी संस्थान तक, यहाँसे दक्षिण दिशा में सड़क-सड़क महेश सेवा सदन तक की आबादी जिसमें हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी, ज्ञान नगर, आदर्श नगर, विधानगर आबादी क्षेत्र सम्मिलित है।</p>
31.	31	<p>हिरण मगरी सेक्टर 4 स्थित मुख्य सड़क पर हंसा पैलेस से आरम्भ होकर दक्षिण में मुख्य सड़क सड़क होते हुए हिरण मगरी से. 5 न्यू पोस्टल कॉलोनी तक यहाँ से पोस्टल कॉलोनी को शामिल कर पूर्व में प्रभात नगर चौराहे जाने वाली रोड पर होते हुए महेश किराणा स्टोर तक, इसमें उदय पार्क एवं सेक्टर 5 हरिजन बस्ती सम्मिलित है। यहाँ से पुनः उत्तर में शिव मार्ग पर सड़क-सड़क मकान नं. 1 त 31 तक यहाँसे रोड क्रॉस कर नेशनल मिष्ठान को शामिल करते हुए महेश सेवा सदन तक यहा से पुनः उत्तर की दिशा में सड़क-सड़क भूखण्ड संख्या 800 सेक्टर 4 (वर्धमान जैन स्थानक के सामने) तक यहां से पश्चिम की तरफ सड़क-सड़क दिगम्बर जैन मन्दिर, के डी हॉस्पिटल, परतानी हॉस्पिटल होते हुए हंसा पैलेस तक इसके बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र सम्मिलित है एवं इसमें चाणक्यपुरी नाकोडा कॉम्पलेक्स, बसन्त विहार हरिजन बस्ती सेक्टर 5 उदय पार्क, पूजा नगर आंशिक नारायण सेवा संस्थान आदि शामिल है इसके बीच की समस्त आबादी क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।</p>
32.	32	<p>मेनारिया गेस्ट हाउस से बाएँ तरफ के मकान को शामिल करते हुए श्री कृष्णा स्टील रेलिंग से होते हुए पानी की टंकी, दीपमाता स्टूडियां, अनुपम फर्नीचर, पवन टेलर्स से बाई तरफ म.न. 11 सी. से, टेकरी मादडी लिंक रोड का बायाँ भाग जय भेरुनाथ नमकीन से होते हुए भाग्यलक्ष्मी फर्नीचर, भेरु स्टील 100 फिट रोड क्रॉस कर कृष्णा एन्टरप्राइजेज, शाह मेडिकल से होते हुए गायत्री टिम्बर से आगे बाई ओर के रास्ते से बाई ओर के मकान भाग्य भवन मं.न. वी/1 से गली नं. 8, 7, 6, को सम्मिलित करते हुए लक्ष्मी कलेक्शन, बाला जी जनरल स्टोर के सामने होते हुए दाँयी ओर मुडकर गली नम्बर 7 के दाँए भाग से दक्षिण में मुडकर भेरु लाल जी मकान यहाँ से पूर्व मे चलते हुए सी.पी. जैन के मकान के आगे 61 न्यू स्वामी नगर तक महेश चन्द्र का</p>

		मकान क्रास कर आगे नाला क्रॉस कर बापू विला ईमली के पेड़ तक, ईमली के पेड़ से दक्षिण दिशा में तुलसीराम जी मेनारिया के मकान से होते हुए ठाकुर जी के मन्दिर को छोड़ते हुए होली चौक तक, यहाँसे पूर्व दिशा में कनक स्टूडियो को शामिल कर मेन रोड़ तक यहाँसे पुनः उत्तर दिशा में महावीर रतन बैण्ड से हिरण मगरी मैनरोड के बाईं तरफ राजस्थान मरूधरा बैंक से हंसा फर्नीचर उद्योग होते हुए मेनारिया गेस्ट हाउस तक की समस्त आबादी सम्मिलित है।
33.	33	उदियापोल चौराहे से दक्षिण दिशा में रेलवे लाईन-लाईन स्टेशन को शामिल करते हुए रेलवे पुलिया तक, यहाँ से पूर्व दिशा में समृद्धि कॉम्प्लेक्स को सम्मिलित करते हुए राणा पुंजा चौराहे से चलते हुए मुगिया बस्ती, आवरी माता कच्ची बस्ती, पंचायत समिति गिर्वा ऑफिस, सेन्ट्रल एरिया की आबादी को सम्मिलित करते हुए एल.आई.सी. भवन के समाने होते हुए आगे से उत्तर दिशा में श्री राम पंतजली जनरल स्टोर से आशा मंदिर तक, 144 ए. आशा मंदिर को शामिल करते हुए जयराज दिप लेडीस टेलर, एडवोकेट गिरिराज सिंग जय कल्याणी दुध डेयरी करधर फ्लोर मिल्स को शामिल करते हुए पिपली चौक यहाँ से नीम का चौक तक, नीम का चौक से उत्तर दिशा में घोड़ी वाले को सम्मिलित करते हुए भैरूनाथ लेस सेन्टर से पश्चिम दिशा में विश्वकर्मा नगर शिव मंदिर के दांयी ओर चलते हुए जैन चन्द्रप्रभु मंदिर को सम्मिलित करते हुए न्यु आदर्श कॉलोनी अभिवन स्कूल तक, आराधना भवन, नाईक हेयर ब्युटी सलून गायरीयावास रोड तक, इसमें राजेन्द्र नगर व मंशापुर्ण हनुमान को छोड़ते हुए गत्ता फेक्ट्री के कोने तक, इसमें पुलिस लाईन के दक्षिणी गेट का भाग सम्मिलित नहीं है परन्तु रेलवे सुरक्षा बैरक को सम्मिलित करते हुए रेलवे लाईन के सहारे राजकीय मा.वि. पुलिस लाईन इन्दरगढ को छोड़ते हुए उदियापोल चौराहे तक की मध्य की आबादी सम्मिलित है।
34.	34	उदयापोल रेलवे पुलिया से चौराहा पुलिस चौकी को सम्मिलित करते हुए पश्चिम दिशा में चलते हुए अनुपम होटल को सम्मिलित करते हुए कमलावाड़ी को छोड़ते हुए होटल डिम्पल इन्टरनेशनल को सम्मिलित करते हुए होटल मोती महल तक, होटल मोती महल से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए आइस फेक्ट्री, दिगम्बर जैन मंदिर व रोशनलाल पब्लिक स्कूल को सम्मिलित करते हुए मोगरावाड़ी, सर्वतु विलास, मुन्सिपल कॉलोनी, शिवाजी नगर अग्रसेन नगर की समस्त आबादी को सम्मिलित करते हुए बोहरा कब्रिस्तान की बाउण्ड्री के सहारे चलते-चलते स्टायालिश हेयर कट से दक्षिण दिशा में सामुदायिक भवन को सम्मिलित करते हुए पूर्व दिशा में सगज जी टेन्ट हाउस की दुकान को सम्मिलित करते हुए जहागीर मोटर्स सर्विस को छोड़ते हुए एन्जल पब्लिक स्कूल को सम्मिलित करते हुए शहर पनाह होते हुए लोरचीतोप को सम्मिलित करते हुए मिलट्री एरिया को छोड़ते हुए रेलवे पार्किंग को सम्मिलित करते हुए होटल लिरॉय कार्यालय को सम्मिलित करते हुए उदयापोल चौराहे तक समस्त

		आबादी सम्मिलित है।
35.	35	<p>होटल रघुमहल पहले से प्रारंभ कर पश्चिम दिशा में चलते हुए सिंख कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए मत्सयकी महाविद्यालय, टीवीएस हॉस्टल, फतह स्कूल, निम्बार्क महाविद्यालय, राधे कृष्ण मंदिर तक चम्पालाल जी धर्मशाला को छोड़ते हुए राधेकृष्ण मंदिर से मेवाड मोटरर्स की गली में लेफ्ट में चलते हुए ओसवाल इन्टरप्राजेज को सम्मिलित करते हुए शिव कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए संकल्प रेस्टोरेन्ट तक संकल्प रेस्टोरेन्ट से दक्षिण दिशा होते हुए उदियापोल बस स्टेण्ड को सम्मिलित करते हुए सेन्ट्रल जेल टेकरी उदियापोल रेल्वे पुलिया की बाउन्ड्री के सहारे-सहारे चलते हुए पुलिस लाईन की बाउन्ड्री की सहारे-सहारे चलते हुए राजकीय मा.वि. पुलिस लाईन इन्दरगढ को सम्मिलित करते हुए पुलिस लाईन के दक्षिणी गेट तक राज राजेश्वर मंशापूर्ण हनुमान जी से पूर्व में चलते हुए वार्ड पार्षद राकेश पोरवाल के मकान को छोड़ते हुए उत्तर दिशा में भगवती लाल मिण्डा के मकान को शामिल कर पूर्व दिशा में सुशील अग्रवाल के मकान से उत्तर दिशा में चलकर पुनः चलकर पूर्व दिशा की ओर होकर राजू भाई मेनारिया के खेत से श्यामलाल गुर्जर के मकान को शामिल कर लक्ष्मी सेनेट्री को शामिल कर पश्चिम में पिपली चौराहे तक, यहाँ से उत्तर में चलकर होमपुरा कॉलोनी को छोड़ते हुए राजलक्ष्मी स्टोर से चलते हुए सर्वेश्वर कॉलोनी को छोड़ते हुए राडाजी बावजी को सम्मिलित करते हुए 100 फिट रोड से माली कॉलोनी को छोड़ते हुए गुरुराम दास कॉलोनी को छोड़ते हुए रेल्वे ब्रिज के नीचे से पूर्व में आर के किराणा से होकर उत्तर में देव नारायण निवास के सामने से 24 दर्शन पुरा तक यहा से उत्तर में मुख्य सड़क तक के मध्य का समस्त क्षेत्र सम्मिलित है।</p>
36.	36	<p>रेल्वे पुलिया के समीप कुम्हारो का भट्टा पर स्थित सुखचैन सिंह कण्डा के मकान से दक्षिण दिशा में 100 फिट रोड पर होते हुए रणजीत सिंह पिता सुरजीत सिंह भू. स. 4 गुरू रामदास कॉलोनी से दक्षिण दिशा से अम्बालाल जी मेघवाल भू. स. 6 रिक्त भूखण्ड गुरुराम दास कॉलोनी कॉर्नर को शामिल करते हुए 100 फिट रोड से आगे होते हुए राजू भाई पिता डालचन्द माली, 1, माली कॉलोनी को शामिल करते हुए श्री राडा जी बावजी मंदिर के पूर्व दिशा में स्थित आबादी को शामिल करते हुए राघव सेल्स कोरपोरेशन से दक्षिण पूर्व दिशा टेकरी रोड पर होते हुए गणेश लाल माली की दुकानो को शामिल करते हुए टेकरी रोड पर नरेन्द्र मेनारिया /हिरालाल 1644, पीपली चौराहा तक, यहाँ से आगे रघुनाथ राजपुत पिता धन सिंह राजपुत को शामिल करते हुए देवनारायण मंदिर को छोड़ते हुए पूर्वी दिशा में होते हुए सड़क पार कर दायीं ओर कजलीवन कॉलोनी में होते हुए दक्षिण दिशा में गणेश लाल मेनारिया पिता कालूलाल की दुकानों को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में स्थित रिक्त भूखण्ड को शामिल करते हुए तुलसीराम पालीवाल 202, कजलीवन कॉलोनी मे</p>

		<p>दक्षिणी दिशा में चुनीलाल नागदा एडवोकेट को शामिल करते हुए राजेन्द्र प्रसाद पारीख म.न. 275, कजलीवन, टेकरी को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में करण सिंह गुर्जर पिता भैरूसिंह म.न. 12 को शामिल करने के बाद रोड़ समाप्त हो गयी है। आगे की ओर कृषि भूमि अवस्थित है। कृषि भूमि के अन्तिम छोर पर दीपक खण्डेलवाल पिता पी.एल. खण्डेलवाल म.न. 1, न्यू राजेन्द्र नगर, नीयर जिन्दल बेग वाले मकान के पास को शामिल करते हुए दक्षिणी दिशा में दिनेश चन्द्र पालीवाल म.न. 20, शिवनगर (आगे रोड़ बंद) को शामिल करते हुए पश्चिमी दिशा में भगवती लाल मिण्डा 6, शिवनगर गायरियावास के सामने स्थित मकान को शामिल करते हुए दक्षिणी दिशा में पार्श्व राकेश पोरवाल म.न. 8 को शामिल करते हुए श्रीनगर न्यू राजेन्द्र नगर को शामिल कर पूर्वी दिशा में मुख्य सड़क पर गायरियावास चौराहा से होते हुए श्री किशन लाल मेनारिया/सुरेश मेनारिया, 175 श्रीनगर, संतोषनगर रोड़, गायरियावास तक की आबादी को सम्मिलित करते हुए उत्तरी दिशा में सुशील कुमार जैन अधिशाषी अभियन्ता 9ध्। संतोषनगर को शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में कॉर्नर पर राजेन्द्र प्रसाद जैन 1ध्51 संतोष नगर को शामिल करते हुए पूर्वी दिशा में मादड़ी लिंक रोड़ पर सत्यम शिवम सुन्दरम भवनो को शामिल करते हुए कॉर्नर पर भंवर लाल दोशी 715, स्वामी नगर भवन के सामने स्थित न्यू 100 फिट रोड़ पर स्थित जगदीश मेनारिया पानेरियो की मादड़ी की दुकानो को शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में रमेश चन्द्र दोशी भू.स. 6, के सामने स्थित आबादी को शामिल करते हुए तुलसीराम पिता नारायण लाल मेनारिया एस.एम.डी. कैफे के सामने स्थित कृषि भूमि को शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में योगेश मेनारिया, पंकज मेनारिया, खुबीलाल मेनारिया के भुखंड के सामने 100 फीट रोड़ पर स्थित कुएं को शामिल करते हुए 100 फीट पर पूर्वी दिशा में भीमसिंह चुण्डावत के मकान के सामने उत्तरी दिशा में वरदा जी, वक्ता जी, दला जी डांगी के रिक्त कृषि भूमि से उत्तरी दिशा में रेल्वे लाईन तक एवं रेल्वे लाईन के साथ में होते हुए पश्चिमी दिशा में सुखचैन सिंह कण्डा के मकान तक की सारी आबादी शामिल है।</p>
37.	37	<p>सेवाश्रम ब्रिज के नीचे से होते हुए रेलवे लाइन की पटरी के साथ-साथ में पश्चिम दिशा से होते हुए श्री खेमराज डांगी, भानुलाल जी डांगी, नन्दू लाल, हिरालाल डांगी की कृषि भूमि से वक्ता जी, वरदा जी, दल्ला जी डांगी (बाला जी नमकीन) के सामने भीमसिंह चुण्डावत के मकान के सामने स्थित 100 फीट रोड़ से पश्चिम दिशा में कॉर्नर पर धनलाल जी मेनारिया, योगेश मेनारिया एवं पंकज मेनारिया (जतिन ज्यूस बार) कॉर्नर से पश्चिम दिशा में 100 फीट रोड़ रोड़ पर बंसत ब्रह्मभट्ट पत्नी हिरालाल ब्रह्मभट्ट म.न. 28/1589 से दक्षिण दिशा में आगे बढ़ते हुए अरबन कैफे (शोभालाल 3/0 कालूलाला मेनारिया) पडोसी रमेश चन्द्र दोशी भू.स. 6 से 100 फीट रोड़ के कोने पर स्थित रिषभ देव स्टोन की दुकान (मार्बल गोदाम) तक, यहाँ से विजयकुमार सिसोदीया</p>

		<p>पिता गणेश लाल में पूर्वी दिशा में श्री डायीमाता मंदिर मोक्षधाम मेनारिया समाज को शामिल करते हुए पानी की टंकी जलदाय विभाग से महावीर बालाजी फर्नीचर (शंकर दास वैष्णव वेद प्रकाश दास) से उत्तरी दिशा में नाकोड़ा स्टील फर्नीचर (हिन्दूराज तिराहा) से पूर्वी दिशा में मिनाक्षी अपार्टमेन्ट शोपिंग सेन्टर मय फ्लेट में शामिल करते हुए कोठारी सेनेट्री शॉप न. 4.5 में आगे कार्नर पर स्थित रिक्त भूखण्ड (मेनारिया गेस्ट हाउस के सामने) में शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में हि.म.से. 4 मेन रोड़ से न्यू ट्रेक ऑफसेट की गली में कोने पर स्थित गोपाल टायर्स सर्विस के सामने वाले मकानों को शामिल करते हुए न्यू ट्रेक आफसेट के सामने वाले मकानों को शामिल करते हुए एवं रिक्त भूखण्ड जिसमें ईट का भट्टा संचालित है को शामिल करते हुए आगे पूर्वी दिशा में स्थित रिक्त भूखण्ड एवं सिवरेज नाले में छोड़ते हुए एवं नेहरू हॉस्टल की जमीन को शामिल करते हुए डॉ. महावीर प्रसाद जैन शास्त्री, 45, नेमीनाथ जैन सोसायटी को शामिल करते हुए पूर्वी दिशा में मीठा लाल जीवन लाल जैन, 15, नेमीनाथ जैन सोसायटी को शामिल करते हुए पूर्वी दिशा में नाले के साथ होते हुए नरेन्द्र कौर पत्नी बलवन्त राय बजाज, 382, आजाद नगर के मकान को छोड़ते हुए मकान के पीछे की नाले की दीवार के साथ होते हुए पूर्वी दिशा में होते हुए कोर्नर से पानी की पाइप लाइन के साथ उत्तरी दिशा में रेलवे लाइन तक, इसके बीच का समस्त क्षेत्र जिसमें नेमीनाथ कॉलोनी, शिव कॉलोनी चिराग कॉम्प्लेक्स, माली कॉलोनी, गुरु राम दास कॉलोनी, सरस्वती नगर तथा नोखा गांव शामिल हैं।</p>
38.	38	<p>जैन मंदिर चौराया सेक्टर 4 के सामने टैगोर नगर के भूखण्ड के दक्षिण पश्चिम कोने से होते हुए पूजा बेकरी 120 फीट रोड़ तक पश्चिम दिशा की आबादी शामिल करते हुए, पूजा बेकरी 120 फीट रोड़ तक यहाँसे पूर्व में मोक्ष धाम चौराया नगर निगम की सीमा-सीमा मोक्ष धाम तक उत्तर दिशा की आबादी को शामिल करते हुए आयड़ नदी के किनारे दक्षिण दिशा में एफ.सी.आई. गोदाम के सामने आयड़ नदी पर बने पुलिया तक, से होकर 120 फीट रोड़ पूर्व आयड़ नदी के दक्षिण की तरफ की आबादी सम्मिलित है, यहाँ से दक्षिण में सेक्टर 3 पुलिया से रोड़ नंबर 3 तरुण ट्रेडिंग कम्पनी को छोड़ते हुए पश्चिम दिशा में चलते हुए राकेश जारोली के मकान के सामने होते हुए दक्षिण दिशा में विक्रम सिंह शेखावत के मकान को छोड़ते हुए सड़क-सड़क पश्चिम में खुबीलाल, नंदकिशोर जी को छोड़ कर रिलाइन्स टावर तक यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए तेजसिंह एवं उमेश सिंह सेक्टर 3 से होते हुए परदिप भाणवत 33 एकलिंग कॉलोनी के सामने से सत्यानाराण बागडी के मकान से होते हुए हिरण मगरी मेन रोड़ तक, उक्त कॉर्नर से हंसा पैलेस तक, हंसा पैलेस से पूर्व दिशा में जैन मंदिर चौराया तक की उत्तर दिशा की आबादी को</p>

		शामिल करते हुए। उक्त सीमा में स्थित मध्य आबादी को शामिल करते हुए टैगोर नगर, समता नगर, पार्श्वनाथ नगर, सेक्टर 3 व 4 की आबादी क्षेत्र सम्मिलित है।
39.	39	सेवाश्रम ब्रिज से होते हुए दक्षिण दिशा में ब्रिज के नीचे स्थित महिला स्नानाघर से आगे दक्षिणी पश्चिमी दिशा में स्थित नाले के साथ होते हुए नोखा जाने वाली पुलिया तक एवं पुलिया से पूर्वी दिशा में संजीव शर्मा पिता विष्णुदत्त शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पूर्व दिशा की ओर जो सड़क जा रही है उसमें न्यू ट्रेक ऑफसेट को शामिल करते हुए गोपाल टायर्स सर्विस से उत्तरी दिशा में हिरण मगरी मेन रोड़ पर सत्यनारायण बागड़ी पिता रामलाल म.न., 17, भोपा मगरी को शामिल करते हुए दायी ओर सड़क मार्ग क्रॉस करते हुए एकलिंग कॉलोनी जाने वाली सड़क पर सुनिल, प्रदीप भाणावत, 33, एकलिंग कॉलोनी से पूर्वी दिशा में होते हुए तेज सिंह एवं उमेश सिंह म.न. 398 से. न. 3 के समीप रिक्त भूखण्ड जहां पर रिलायन्स मोबाइल टावर है, को शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में राकेश सिंह/प्रशान्त सिंह पंवार के 295 म.न. से पूर्वी दिशा में खुबीलाल/जीवन कुमार, 1, समता नगर से दक्षिण दिशा में नन्द किशोर/दुर्गावती पूर्बिया, 4, शान्ति नगर को शामिल करते हुए वी. पाणीकर/ अरूणा, 2, शान्तिनगर से. 3. को शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में विक्रम सिंह शेखावत म. न. 21 कॉर्नर को शामिल करते हुए पूर्वी दिशा में राकेश जारोली पिता भगवती लाल जारोली म. न. 49त्ण् म. न. निर्मल विहार को शामिल करते हुए पूर्वी दिशा में तरूण ट्रेडिंग कंपनी (कॉर्नर) को शामिल करते हुए मादड़ी 100 फीट रोड़ पर उत्तरी दिशा में श्रीमती फुलकुंवर पत्नी लक्ष्मी लाल मेनारिया से नदी-नदी होते हुए पश्चिम दिशा में नाकोडा नगर, पार्श्वनाथ नगर, तिलक नगर से डोरे नगर, कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए नदी-नदी बायीं ओर की आबादी को शामिल करते हुए रमा त्रिवेदी पत्नी तुलसीदास त्रिवेदी 17 डोरे नगर को शामिल करते हुए पश्चिम दिशा में होते हुए सेवाश्रम से ठोकर चौराहा मेन रोड़ पर स्थित आयड नदी की पुलिया के पहले से पश्चिम दिशा में राजेन्द्र बापना पिता गिरधारी सिंह जी बापना, सेवाश्रम चौराहा तक की आबादी सम्मिलित है।
40.	40	ठोकर चौराहे पर स्थित आयड पुलिया से प्रारम्भ होकर पूर्व में नदी किनारे होते हुए मन्दिर, डिस्पेन्सरी, रेल्वे कॉलोनी, नव निर्माणाधीन एस टी पी को सम्मिलित करते हुए पूर्व में नदी के किनारे-किनारे बलीचा बायपास मार्ग पर स्थित पुलिया तक पुलिया से उत्तर की ओर नदी क्रॉस कर बाये भाग को शामिल करते हुए मादड़ी अण्डर पास तक, अण्डर-पास से पूर्व दिशा में मुख्य मार्ग के बाँयी साईड वाले भाग जिसमें लिपि-डाटा, रिको इण्डस्ट्रीयल एरिया को शामिल करते हुए कमल इन्जिनियरिंग के पीछे वाली सड़क संख्या 6 तक, सड़क संख्या 6 से उत्तर की ओर नगर निगम सीमा होते हुए रेलवे लाईन पर रेलवे पुलिया न. 162 तक इस पुलिया से पश्चिम में रेलवे लाईन होते हुए

		राणा प्रताप नगर स्टेशन को छोड़ते हुए ठोकर चौराहे पर स्थित पुलिया तक, इस बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।
41.	41	मादडी अण्डर पास से प्रारम्भ कर दक्षिणी दिशा में बाईपास पर सड़क-सड़क आयड़ नदी की पुलिया तक पुलिया से नदी के किनारे-किनारे पूर्व की तरफ चलते हुए मादडी के मौजा कलड़वास पुलिया तक, पुलिया से कानपुर मादडी रोड़ नगर निगम सीमा तक, यहां से सड़क-सड़क चलते हुए न्यु हेमन्त टेण्ट हाउस, आर के गुप्ता हॉस्पिटल तक हेमन्त टेण्ट हाउस से पश्चिम में मुख्य मार्ग का सम्पूर्ण बायाँ भाग शामिल करते हुए मादडी अण्डर पास स्थित पुलिया तक, इस बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।
42.	42	खेमपुरा आईस फैक्ट्री चौराहे से पश्चिम दिशा की ओर मेन रोड़ होते हुए ओस्तवाल नगर के ओस्तवाल प्लाजा की बिल्डिंग को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में मकान न. 451B तक का बचा क्षेत्र मकान से सीधे रेल्वे लाइन से पूर्व दिशा की ओर खेमपुरा रेल्वे क्रासिंग तक का बाया भाग, रेल्वे क्रासिंग से पुनः उत्तर दिशा में खेमपुरा आईस फेक्ट्री तिराहे तक का बायाँ क्षेत्र सम्मिलित है।
43.	43	प्रतापनगर चौराहे से पश्चिम दिशा की तरफ मेन रोड़ पुलिस थाना होते हुए राजस्थान जनजाति क्षेत्रिय विकास सहकारी संघ लि. तक, इसी कार्यालय के सामने मेन रोड़ क्रास कर उत्तर दिशा में बाई तरफ उदयपुर क्रय विक्रय सहकारी समिति लिमिटेड होते हुए, श्री राज राजेश्वर महादेव मंदिर के पीछे (बोहरा गणेश जी वाली रोड़) का पश्चिम दिशा की ओर जाते हुए बाई तरफ वाला क्षेत्र उक्त रोड़ पर कृष्णा सर्विस सेन्टर (आईस फेक्ट्री रोड़) से दक्षिण दिशा में होते हुए नगर निगम फायर स्टेशन को शामिल करते हुए (बायीं तरफ) मेन रोड़ पर पहुंच कर पश्चिम दिशा पर रोड़ क्रास कर खेमपुरा आईस फेक्ट्री तिराहा (नगर निगम जनसुविधा) की दक्षिण दिशा में होते हुए खेमपुरा रेल्वे क्रासिंग तक। रेल्वे क्रासिंग से पूर्व दिशा में रेलवे ट्रेक होते हुए बाया भाग, सिक्थोर मीटर कम्पनी के सामने तक, वहां से उत्तर दिशा में प्रतापनगर चौराहे तक का बाई तरफ के क्षेत्र की सम्पूर्ण आबादी सम्मिलित है।
44.	44	प्रताप नगर चौराहे से दक्षिण में अहमदाबाद नेशनल हाइवे पर बाई तरफ सिक्थोर मीटर कम्पनी होते हुए पूर्व में सिक्थोर मीटर की पीछे रेलवे ट्रेक तक, यहाँसे रेलवे लाइन रेलवे लाइन पूर्व दिशा चलते हुए बायाँ भाग को शामिल करते हुए, बेडवास रेल्वे अण्डर पास के बाई तरफ से पुनः उत्तर दिशा की तरफ उत्तर दिशा नगर निगम सीमा-सीमा होते हुए नेशनल हाइवे क्राँस कर नगर निगम सीमा-सीमा शिव कॉलोनी, मीरा नगर को शामिल करते हुए सीधे सड़क-सड़क होते हुए पुराना RTO रोड़ (ढिकली रोड़) क्राँस करके मोहन माली के मकान के बाँया क्षेत्र पहाड तक, पहाड पर सीधी काल्पनिक रेखा मानते हुए पहाड के दुसरी तरफ आपणी ढाणी को शामिल करते हुए दुग्गाराम भील, रेबारीयो का गुड़ा, मनेश्वर महादेव मंदिर को शामिल करते हुए

		दुग्गाराम के खेत को क्रॉस करते हुए दक्षिण दिशा में NH8 पर पहुंच कर नगर निगम रेन बसेरा, प्रतापनगर को शामिल करते हुए। रेन बसेरा के सामने NH8 को क्रॉस भवन के पीछे सड़क-सड़क होते हुए महादेव मंदिर को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा की तरफ कॉर्नर मकान न. 2/1 हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी को शामिल करते हुए, म.न. 3/75 होते हुए म.न. 3A B-Block के पीछे से शामिल करते हुए (पश्चिम-दक्षिण) दिशा के 14/C प्रतापनगर GR राणावत का मकान होते हुए पूर्व दिशा में केन्द्रीय विद्यालय सर्किल रोड़ पर पहुंच कर पुनः दक्षिण दिशा में रोड़ सहकारी सुपर मार्केट (कॉर्नर) मकान तक, पुनः पूर्व की तरफ मेन रोड़ होते हुए प्रतापनगर चौराहा बाएं तरफ का क्षेत्र सम्मिलित है।
45.	45	बेकनी पुलिया से प्रारम्भ होकर पूर्व दिशा में सड़क-सड़क विश्वविद्यालय मार्ग के पश्चिम मुख्य गेट होते हुए इन्द्रप्रस्थ के पास वाले रास्ते में होते हुए भगवती वाटिका, गणपति वाटिका के रास्ते-रास्ते (भगवती वाटिका, गणपति वाटिका सम्मिलित नहीं है) बोहरा गणेश जी चौराहे तक, चौराहे से प्रताप नगर वाला रास्ता जिसमें बोहरा गणेश जी मन्दिर के सामने वाले घर, कॉलोनी व कॉम्प्लेक्स (ओम कॉम्प्लेक्स) सम्मिलित है AVVNL Office तक, यहाँ से युनिवर्सिटी की बाउण्ड्री-बाउण्ड्री गायरियो के देवरे को शामिल करते हुए युनिवर्सिटी की दीवार-दीवार होते हुए रेनबसेरा (प्रताप नगर) के सामने हाईवे क्रॉस कर झनकार होटल को शामिल करते हुए नगर निगम सीमा सीमा होते हुए आरटीओ ऑफिस के पीछे नगर निगम सीमा-सीमा होते हुए 90 डिग्री मुड़कर युनिवर्सिटी के गेट के सामने तक यहाँ से दक्षिण में सड़क-सड़क सरकारी विद्यालय पानी की टंकी छोड़ते हुए कालका माता बेकनी पुलिया तक, इसके बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।
46.	46	आयड सत्यम् शिवम गार्डन के सामने तिराहे से प्रारम्भ कर उत्तर में महासत्या रोड़ पर चलते हुए रा.बा.उ.मा. विद्यालय तक, यहाँसे पहले पूर्व में व फिर दक्षिण में होकर धुलकोट चौराहे तक, धुलकोट चौराहे से रिद्धि सिद्धि वाटिका से, बाहुबली कॉलोनी, सम्राट नगर, शारदा नगर माण्डल रोड़-रोड़ श्री गोपाल जी सालवी के घर से वर्धमान नगर स्कूल तक, यहाँसे उत्तर में सड़क-सड़क सुनील टेक्स टाईल्स होते हुए श्री ए.के.झा. 14 विद्या विहार के मकान तक यहाँसे बोहरा गणेश जी वाली रोड़ से होते हुए बोहरा गणेश जी चौराहे से गणपति वाटिका तक यहाँसे भगवती वाटिका से इन्द्रप्रस्थ वाटिका से संतरेसा हुए युनिवर्सिटी रोड़ तक, यहाँसे सड़क-सड़क बेकनी पुलिया तक बेकनी पुलिया से जम नबबमे चवपदज वाली गली से श्री सत्यनारायण जी के घर के रास्ते-रास्ते गोकुलपुरा, सुथारवाडा चौक से आयड के रास्ते गंगु कुण्ड होते हुए महासतिया मार्ग तक, इसके बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।
47.	47	ठोकर चौराहे से आरम्भ कर कानपुर मादड़ी जाने वाली सड़क पर चलते हुए रेल्वे लाइन तक, यहाँ से पूर्व में रेल्वे लाइन पर चलते-चलते 500 मीटर की

		<p>दूरी तक। यहाँसे पटरी के 90डिग्री मुड़कर धरती धन की गली होते हुए ठोकर प्रतापनगर रोड़ तक, इसमें रेलवे स्टेशन राणा प्रताप नगर, ओसवाल नगर आदि शामिल है। सड़क-सड़क पूर्व की ओर खेमपुरा चौराहा होकर ग्लास फेक्ट्री जाने वाले रास्ते पर, यहाँ से सड़क-सड़क उत्तर में आईस फेक्ट्री को शामिल करते हुए प्रतापनगर बोहरा गणेश जी मुख्य सड़क पर 14 विद्याविहार ए.के.झा के मकान तक, यहाँ से दक्षिण मे सड़क-सड़क सुनील टेक्सटाइल को छोड़ते हुए वर्धमान स्कूल तक, वर्धमान स्कूल से पश्चिम मे सड़क-सड़क माण्डल रोड़ होते हुए जयश्री कॉलोनी की सड़क-सड़क रिद्धी-सिद्धी वाटिका को शामिल करते हुए धुलकोट चौराहे तक। यहाँ से उत्तर मे जाने वाली सड़क-सड़क होते हुए रा.उ.मा.वि. तक, यहाँ से महासत्या मार्ग हनुमान जी गणेश जी मंदिर होते हुए आहड संग्रहालय तक। यहाँसे ठोकर चौराहे तक जिसमें जावा गैस, 5 स्टार गार्डन, गणेश फर्नीचर शामिल है, इस बीच समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।</p>
48.	48	<p>होटल रघुमहल से प्रारंभ कर दक्षिण में दर्शनपुरा रोड मुड़ते हुए, मकान. नं. 18बी (रणवीर सिंह सलुजा) होते हुए शांतिलाल लोढा के मकान नं. 24, दर्शनपुरा से पश्चिम में मुड़ कर श्री इंजिनियरिंग वर्क्स व श्री देवनारायण निवास होते हुए आर के किरणा से पुनः दक्षिण में रेलवे अण्डरपास (क्रॉसिंग) से रेलवे लाइन के साथ-साथ पूर्व में बाँयीओर स्थित ईटों के भट्टे एवं छोटी नोखा की बस्ती सम्मिलित करते हुए सेवाश्रम ब्रिज तक, पुनः चित्तोड रोड स्थित आयड पुलिया तक, पुलिया से उत्तर में नदी-नदी होते हुए लेकसिटी मॉल होते हुए दुर्गानसरी मार्ग पर सुखाडिया समाधि होते हुए पूर्वी तरफ की आबादी सम्मिलित करते हुए कुम्हारों का भट्टा चौराहा तक पुनः पूर्व में चलते हुए दक्षिण की तरफ मुड़ कर होटल रघुमहल तक के मध्य समस्त आबादी सम्मिलित है।</p>
49.	49	<p>सूरजपोल पर पूरब में चौराहे से प्रारम्भ होकर दक्षिण में बीटी एण्ड सन्स, ज्योति होटल होते हुए सड़क - सड़क होटल सोनिका राजा ग्लास की दुकान तक, यहाँ से उत्तर दिशा में सड़क - सड़क होते हुए श्री हनुमान प्रसाद जी के मकान को शामिल कर माहेश्वरी मशीनरी तक यहाँ से पूर्व में सड़क - सड़क कोटा खुला विश्वविद्यालय, कृषि महाविद्यालय हनुमान जी मन्दिर को शामिल करते हुए राजस्थान बैंक कॉलेज चौराहे तक, यहाँसे उत्तर में सड़क के मध्य होते हुए राजस्थान बैंक युनिवर्सिटी प्रोफेसर क्वाटर आदि को सम्मिलित करते हुए दुर्गानसरी स्थित अलखनयन नेत्र चिकित्सालय तक, यहाँ से अलखनयन नेत्र चिकित्सालय की दक्षिणी बाउण्ड्री होते हुए कृषि महाविद्यालय की बाउण्ड्री होते हुए जिसमें कृषि महाविद्यालय क्षेत्र ही सम्मिलित है होते हुए नगर परिषद् लिंक रोड तक यहा से पुनः पश्चिम में नगर निगम लिंक रोड होते हुए उत्तर में गांधी स्मृति भवन के झुलेलाल भवन को शामिल करते हुए मा भगवती मन्दिर के पास नाले तक, यहाँ से पूर्व में नाले - नाले होते हुए</p>

		<p>सामुदायिक भवन तिरपटे तक यहा से उत्तर में सडक -सडक होते हुए अशोक नगर मुख्य मार्ग तक इसमें परमात्मा अपार्टमेन्ट, भारत टाईपिंग सम्मिलित है, यहाँ से पश्चिमी दिशा में मुडते हुए शिव मन्दिर, रजिस्ट्री ऑफिस, नागदा के मकान को लेते हुए राव छात्रावास, गुरुनानक स्कूल को शामिल करते हुए रोड पर राज कार सर्विस सेन्टर, प्रकाश पेन्टर को शामिल करते हुए उकार भूजिया की दुकान तक, यहाँ से सडक क्रॉस कर ए टू जेड मेडिकल स्टोर को शामिल करते हुए फवारे चोकी, को शामिल कर सतनाम ट्रासपोर्ट को छोड़ पूर्व में परथाजी नमकीन के पास दया भोजनालय तक, यहाँ से दक्षिण में गली में होकर रास्ते - रास्ते नागौरी भांग वाले की दुकान तिरपटे तक, इस तिरपटे से पश्चिम में रास्ते रास्ते होते हुए संतोषी माता मन्दिर तक, इसमें मन्दिर शामिल नहीं है चौराहे से दक्षिण में मण्डी की ओर जाने वाले रास्ते पर होते हुये धानमण्डी कट को शामिल करते हुए श्री अमृतलाल टाया के मकान तक, यहाँ पूरब की ओर जोशी जी की गली होकर सडक श्री दयालाल दया के मकान को शामिल करते हुए जगदीश रेस्टोरेन्ट को लेते हुए सादडी वाले की दुकान तक यहाँ से सडक क्रॉस कर डॉ. वक्तावर लाल क्लिनिक से दक्षिण की ओर से जो रास्ता सूरजपोल की ओर जाता है, चौराहे को लेते हुए सूरजपोल तक इस बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में शामिल है।</p>
50.	50	<p>सुरजपोल चौराहे से आरम्भ होकर पश्चिम में मुख्य मार्ग होते हुए जिसमें आर्मी सिविल टेलर की दूकान, प्रातः काल कार्यालय, अस्थल मन्दिर का चौक, उमराव गिरी मठ, को शामिल करते हुए झीणी रेत मार्ग होते हुए मुखर्जी चौक जिसमें शाहपुरा सब्जी मार्केट शामिल करते हुए काष्ट कला मार्ग होते हुए सत्यनारायण मन्दिर की ओर जाने वाली गली होते हुए गरबा चौक तक जिसमें पूर्वी आबादी सम्मिलित है यहाँ से पश्चिम में होते हुए छोटी ब्रहमपुरी के भाग को लेते हुए औदित्य समाज की दुकानों को शामिल कराते हुए दक्षिण में, जो रास्ता कालाजी गोरजी मन्दिर होते हुए चौराहे की ओर जाता है जिसमें मन्दिर शामिल है यहाँ से गार्डन सुरपरवाईजर के मकान को छोडकर बाकी सभी मकानों को शामिल कर गुलाब बाग की उत्तर दिवार होते हुए पूर्व में आईस फैक्ट्री तिरपटा तक, यहाँसे महेन्द्र सिंह नलवाया के मकान को शामिल करते हुए जो रास्ता सुरज पोल की ओर जाता है पर होटल मान तक, यहाँ से पूर्व की तरफ रास्ता उदियापोल की ओर जाता है उतर की आबादी को शामिल करते हुए बालाश्रम स्कूल होते हुए उदियापोल चौराहे तक, यहाँ से होटल यात्री को शामिल करते हुए उतर की ओर जो रास्ता सुरजपोल की ओर जाता है सुरजपोल चौराहे पर स्थित उदयपुर होटल तक, यहाँ से पश्चिम में सन्तोष दालबाटी को शामिल करते हुए सडक क्रॉस कर बसन्त वॉच के पास आर्मी एण्ड सिविल टेलर की दुकान तक समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।</p>
51.	51	<p>कालाजी गोरजी तिराहे के कॉर्नर पर स्थित चंदु पैलेस होटल से प्रारम्भ होकर जो मार्ग उत्तर दिशा की तरफ जाने वाले मार्ग से तिरपटे पर कॉर्नर पर शर्मा</p>

		<p>फिटनेस पॉइंट तक यहाँसे पूर्व जो रास्ता छोटी ब्रहमपुरी जाता है सड़क-सड़क विष्णु अनमोल डेयरी के कॉर्नर तक यहाँसे उत्तर दिशा में गरबा चौक होते हुए कॉर्नर दुकान वनस्पति भण्डार, गायत्री मार्ग मुख्य सड़क तक यहाँसे सड़क क्रॉस करके कॉर्नर दुकान शिव श्रृंगार मंदिर को शामिल करते हुए उत्तर की तरफ जो रास्ता सब्जी मार्केट की तरफ जा रहा है उस तिरपटे तक यहाँसे पश्चिम दिशा जो रास्ता राठी जी के चौक की तरफ जाता है सड़क-सड़क करिश्मा नमकीन को शामिल करते हुए महेश्वरी सेवा सदन को शामिल करते हुए पुष्पा किराणा स्टोर की कॉर्नर दुकान मोहली चौहटा मुख्य सड़क तक यहाँसे दक्षिण दिशा की तरफ सड़क-सड़क कुम्हार वाडा, पीपलेश्वर महादेव गली, नजरबाग, हेमराज व्यायाम शाला को शामिल करते हुए कॉर्नर पर फुड नेशन रेस्टोरेन्ट मुख्य सड़क तक यहाँसे पूर्व दिशा में हनुमान मंदिर, रंगनिवास होटल, राजकीय आयुर्वेद रसायन शाला को शामिल करते हुए सड़क-सड़क चंदु पैलेस होटल कॉर्नर कालाजी गोरजी तिरपटे तक। इसके अन्दर के बाएं भाग की समस्त आबादी को सम्मिलित करते हुए शामिल हैं।</p>
52.	52	<p>पिछोला झील बड़ी पाल के दक्षिणी मुख्य द्वार से आरम्भ होकर पूर्व दिशा की तरफ सड़क-सड़क समोर बाग को शामिल करते हुए तिरपटे तक यहाँसे उत्तर दिशा में समोर बाग सड़क-सड़क होते हुए कॉर्नर पर शंकर पान की दुकान के केबिन तक यहाँ से पश्चिम दिशा में जो रास्ता जाता है सड़क क्रॉस कर रावजी का हाटा मार्ग के कॉर्नर पर आर्ट स्टूडियो की दुकान, पोस्ट ऑफिस को सम्मिलित करते हुए मीठाराम मंदिर तक यहाँसे जो रास्ता उत्तर दिशा की तरफ जा रहा है सड़क-सड़क बाई ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुए सोलकियों की घाटी के पश्चिमी उत्तरी कोने तक यहाँसे पश्चिम दिशा की तरफ सोलकियों की घाटी सड़क-सड़क सुलभ कॉम्प्लेक्स, बाल मंदिर, विद्या विहार स्कूल को शामिल करते हुए सड़क-सड़क भट्टयानी चौहटा मुख्य सड़क के बाएं कॉर्नर पर एस.बी.आई एटीएम तक यहाँसे सड़क क्रॉस कर उत्तर दिशा की तरफ जो रास्ता जगदीश चौक जाता है नगर निगम पार्किंग को शामिल करते हुए जगदीश चौक तक यहाँसे जो रास्ता घंटाघर की तरफ जाता है नानी गली के कॉर्नर पर श्री राजेन्द्र श्रीमाली की दुकान तक यहाँसे पश्चिम दिशा जो रास्ता नानी गली जा रहा है कॉर्नर पर सलूमबर हवेली के तिरपटे तक यहाँ से रोड़ क्रॉस कर पश्चिम दिशा में जो रास्ता गणगौर घाट की तरफ जाता है बागौर की हवेली तक यहाँसे दक्षिण दिशा की तरफ पिछोला पाल-पाल होते हुए लाल घाट, नाव घाट, सिटी पैलेस को शामिल करते हुए बड़ी पाल के मुख्य द्वार तक शामिल हैं।</p>
53.	53	<p>घंटाघर पुलिस थाना से जगदीश चौक जाने वाले मार्ग पर दक्षिण दिशा की सड़क-सड़क होते हुए कोठारी जी की हवेली, कसारो की ओल को सम्मिलित करते हुए स्वरूप तेज बिहारी मंदिर जगदीश चौक तक यहाँ से दक्षिण पूर्व जो रास्ता भट्टयानी चौहटा जाता है महादेव मंदिर, धनेरिया हाउस की हवेली को</p>

		<p>शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में सड़क-सड़क सोलकियों की घाटी जाने वाले रास्ते से फ्रुट कैफे तक यहाँसे पूर्व की तरफ जो रास्ता सोलकियों की घाटी की तरफ जाता है सड़क-सड़क बाबेलो की सेहरी को शामिल करते हुए रावजी का हाटा मुख्य मेन रोड़ के कॉर्नर पर चैतन्य भेरूजी के मंदिर तक यहाँ से उत्तर दिशा की तरफ जो सड़क बदनोर की हवेली, विद्या निकेतन के स्कूल के पूर्व दिशा में सड़क क्रॉस कर सोनी सदन के मकान को शामिल करते हुए जो रास्ता श्री नाथ मार्ग जा रहा है रास्ते-रास्ते धाभाई जी के मकान को शामिल करते हुए सत्रंहवा उमराव गली के दक्षिण पूर्व कोने तक यहाँ से मंहेन्द्र गढ़ की हवेली को शामिल करते हुए गली-गली दक्षिण पश्चिम की तरफ मकान न. 21 रामेश्वर गन्धर्व के कोने के मकान तक यहाँसे पश्चिम दिशा की ओर जो गली पारखो की गली की तरफ जाती है सेठिया भवन के कॉर्नर तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में निर्मल बाबा एजेन्सी को शामिल कर सड़क क्रॉस कर पामेचा भवन तक यहाँ से पश्चिम दिशा में जो रास्ता मुख्य सड़क की तरफ जाता है दिगम्बर जैन समाज की दुकान के कॉर्नर पर मदन लाल सोनी की दुकान तक यहाँ से मुख्य सड़क क्रॉस कर जगदीश महल सेठजी की हवेली को शामिल कर जो रास्ता उत्तर दिशा की तरफ जडियों की ओर जा रहा है बाँए भाग की आबादी को शामिल करते हुए घंटाघर थाने तक जिसमें वारीयों की घाटी, घाणेराव की घाटी, भण्डारीयों की घाटी का सम्पूर्ण भाग शामिल है।</p>
54.	54	<p>भोपालवाडी बड़ी होली तिरपटे पर स्थित राजधानी क्लोथ सेन्टर से प्रारम्भ होकर बड़ी होली सिमेन्ट रोड पर चार भुजा मंदिर खत्री समाज भवन 6-7, बड़ी होली रोड़ को शामिल करते हुए श्री गोविन्द लाल अरोडा के म.न. 43/796 तक यहाँके उत्तरी ओर जमालपुरा बोरखाडी जाने वाले रास्ते पर छोटी शीतला माता मंदिर, मेहता जी खिडकी, सुराणो की सेहरी को शामिल करते हुए दरवाजे से पहले आबिद हुसैन एण्ड सन्स पीपावाल तक, यहाँ से पश्चिमी ओर मालदास स्ट्रीट को जाने वाले रास्ते पर 33-काजीवाडा, 24 भूतमहल स्ट्रीट होकर मालदास स्ट्रीट में दुकान म. 26 राजू । जव र् तक, यहाँ से उत्तरी ओर मालदास स्ट्रीट में दुकान न. 59 मयूर साडी सेन्टर, जैन श्वेताम्बर आराधना भवन, उदावत भवन म.न. 66 होकर तीन खम्बा तिरपटे पर बाबेल भवन तक, यहाँ से घण्टाघर जाने वाले रास्ते पर हरवेन जी का खुरा होते हुए आयुर्वेदिक हॉस्पिटल, गोपाल पान दुकान न. 97-मोती चौहट्टा होकर दशोरा की गली के बाँयी तरफ से होकर चित्रकला मार्ग के बोर्ड से आगे उकार जी सोनी के मकान के शामिल कर गंगा गली जो गणेश घाटी की ओर जाती है उस मार्ग पर करजाली हाउस के पिछले दरवाजे से दक्षिणी ओर म.न. 35/512 को शामिल कर कस्तुरबा स्कूल के पीछे गंगा गली चौक तक, यहाँ से पश्चिमी ओर जाने वाली गली में जगदीश लाल जी राठी का मकान, चारभुजा मंदिर, म.न. 35/302, म.न.-12 गंगा गली, चंद्रोदय भवन को शामिल करते हुए ईलाजी नीम रोड पर हेमन्त जी पालीवाल के हेरिटेज भवन तक, यहाँ से</p>

		दक्षिणी ओर पुरुषोत्तम जी सुखवाल के मकान के पास सीताफल गली में म.न. 25 दिनेश चन्द्र महेश चन्द्र जोशी के म.न. 35/315, चन्द्रप्रकाश सुखवाल, म.न. 35/318, लक्ष्मी निवास-ददौलिया परिवार, नन्द यशोदा भवन होते हुए गणेश घाटी तक, यहाँ पर गणेश मंदिर के सामने दुकान न. 14 गणेश घाटी, धाबाईजी हवेली, हनुमान मंदिर घण्टाघर रोड़ पर घण्टाघर को शामिल करते हुए बड़ा बाजार में मालदास स्ट्रीट पार्श्वनाथ जैन मंदिर (जावरियों का मंदिर) वरुण बाजार, सोनियो की गली, चौखला गली को शामिल करते हुए पुनः भोपालवाडी तिरपेट पर स्थित राजधानी क्लोथ सेन्टर तक, इसके मध्य स्थित समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।
55.	55	श्री मधुसुदन पालीवाल, वारी घाट से प्रारम्भ होकर ऊपर पूर्व दिशा में घाटी पर दुर्गा शंकर पालीवाल का मकान से जगदीश सेन व अन्य के मकान से ललीत जी पुरोहित के मकान को मिलाते हुये मैसर्स अनील कुमार, जयेश कुमार की दुकान व मकान से आगे बट्टीलाल सेन के मकान को मिलाते हुये ऊपर घाटी पर पुरुषोत्तम पालीवाल के मकान तक के सभी भवन से अमृत लाल जी पालीवाल से आगे ए.के. पालीवाल की पुरी गली सम्मिलित करते हुये पूर्व की ओर बी.एल. पालीवाल के मकान को मिलाते हुये आगे बी.एस. रावल, मकान नम्बर 32 का मकान, पुरोहित जी हवेली रोड़ से पुनः अशोक जी पुरोहित, मकान नम्बर 32 व 32-बी को सम्मिलित करते हुये हेमन्त जोशी, मकान नं.-40 से हीरालाल जोशी, मकान नम्बर 18, गंगा गली से जमना शंकर शर्मा, मकान नम्बर-09, गंगा गली क्रॉस करते हुये शिव मंदिर, एआईसिटी कम्प्युटर से राकेश रंजन मेनारिया, मकान नम्बर 34, गंगा गली से राजेश जावरीया के मकान को मिलाते हुये नीचे मकान नम्बर 39, दलपत जी विरानी के मकान से बडे पुरोहित जी का बोर्ड, कलकत्ता ज्वेलर्स, मण्डोरा भेरूजी, नजीर किराणा स्टोर, दशोरा गली के बाँयी तरफ वाला हिस्सा जिसमे मीनाज सिलाई, हेमन्त जी दशोरा का मकान, अंलकार ज्वैलर्स व सीता राम मंदिर, चित्रकला मार्ग से आगे महेन्द्र सोलंकी के मकान तक मुख्य मार्ग की बाँयी ओर स्थित मकानों को सम्मिलित करते हुये मेहता जी हवेली कोचला हाऊस, मकान नम्बर-79, मोती चौहट्टा से सिलावटी बाड़ी हाजी होटल से आगे नुर मोहम्मद, एडवोकेट के मकान से अब्दुल हकीम व मोहम्मद हनीफ के मकान से मोहम्मद खलीफ व भुरी बाई के मकान को सम्मिलित करते हुये जहुर अहमद के मकान मातेश्वरी नास्ता सेन्टर वाली बिल्डिंग को मिलाते हुए गली नम्बर-03 को सम्मिलित करते हुये से चामुण्डा डेयरी से आगे जुगल किशोर जाट व ब्रजमोहन सेन का मकान व खण्डेलवाल किराणा स्टोर को मिलाते हुये खेम शंकर दशोरा के मकान नई पुलिया तक, मदन चौधरी जाटवाड़ी के मकान से बायीं ओर होटल डोल्स वीडा से पायनीयर ऐकेडमी स्कूल से ईकबाल अहमद शेख के मकान से गली के आगे पी.के. शर्मा के मकान से पुरोहित जी का खुर्रा को सम्मिलित करते हुये मकान नम्बर-76, लाजपत सिंह चौहान के मकान को सम्मिलित

		करते हुये पुनः मधुसुदन पालीवाल के मकान तक का समस्त क्षेत्र सम्मिलित हैं।
56.	56	दण्डपोल मीनाक्षी क्लॉथ शोरूम से आरम्भ होकर पश्चिम में अश्विनी मार्ग होते हुए हाथीपोल पुलिस चौकी शामिल कर मीट मार्केट के पास पेटी वाले की दुकान नं. 29, 30 पन्नाधाय मार्ग तक, इसमें अश्विनी मार्ग की दक्षिणी, दुकाने, हाथीपोल गेट, कॉ-ओपरेटिव बैंक को शामिल करते हुए मेवाड आयरन वर्कस के पश्चिमी दुकानों की उत्तर दीवार-दीवार होते हुए कटक बिजली बुर्ज तक, इसमें मीट मार्केट व सेक्टर ऑफिस शामिल नहीं है, इस बुर्ज से पश्चिम में शहर पनाह होते हुए बिच्छु घाटी के सामने डॉक्टर सा. के मकान तक इसमें मेवाड होटल, चारभुजा मन्दिर, राजदर्शन होटल शामिल है, यहाँ से डॉक्टर सा. के मकान को शामिल कर पूरब में जो सडक हरबेनजी के खुरे की ओर जाती है, हरबेनजी के खुरे पर अल्लाउदीन आराशीया, राजा जनरल स्टोर की दुकान तक, इसमें बीच की मस्जिद, उस्तो की हवेली आदि सम्मिलित है, यहाँ से पूरब में रास्ते रास्ते तीन खम्बा तिरपटे तक, यहाँ से दक्षिणी तरफ लक्ष्मी रेडियोज, भूतमहल चौराहे होते हुए मालदास स्ट्रीट जाने वाले मुख्य मार्ग होते हुए बजाज क्लिनिक चौराहे पर विकास साडी तक, इसमें भूतमहल उपासरे के सामने पिक्चर हाउस की दुकान आदि शामिल है। इस चौराहे से पूरब में दरखान वाड़ी होते हुए, बोहरा वाडी में बने गेट तक, इसमें तैयबपुरा, दरखानवाडी मस्जिद, रंगरेजो का नोहरा आदि शामिल है, यहाँ से उत्तर में रास्ते-रास्ते लंका चौक होते हुए मोहियतपुरा, सोने की गुम्बद वाली मस्जिद को शामिल करते हुए डॉ जाकिर हुसैन मार्ग तक, यहाँ से पूरब में जो रास्ता धोली बावडी की ओर जाता है उस रास्ते शंकर रेस्टोरेन्ट के आगे म.न. 10 सुथारवाडा में पान वाले के केबिन तक, इसमें सैफी मेटरनीटी होम, बस्तीरामजी की बाडी, नीम वाला देवरा, हकीम सा. का मकान आदि शामिल है। यहाँ से उत्तर जो रास्ता दण्डपोल की ओर जाता है, रास्ते-रास्ते अश्विनी मार्ग पर स्थित मीनाक्षी शोरूम तक, इसके बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इसमें सम्मिलित है।
57.	57	धानमण्डी तीज का चौक स्थित संतोषी माता मंदिर से प्रारम्भ होकर पश्चिमी ओर भोपालवाडी की ओर जाने वाले रास्ते पर श्री चारभुजा मंदिर गांछी समाज, काली बावडी कचरा स्टैण्ड सौदागर बाबा मस्जिद को शामिल करते हुए लक्ष्मी बर्तन स्टोर तक यहाँसे सामने उत्तर की ओर रामद्वारा चौक को जाने वाली गली में चप्पण् गोल्ड, 57-रामद्वारा चौक, श्री गौरी सदन के आगे तिरपटे तक यहाँ से पश्चिम में गौतम गली में भागीरथ भवन को शामिल करते हुए गुन्दिया भेरुजी मंदिर के सामने तक, यहाँ से पश्चिम में लक्ष्मी बाई के मकान के सामने तक, यहाँ से कमल टिम्बर, पुलिस चौकी बोहरवाडी को शामिल करते हुए अलीमियां जी की खिडकी, मोईय्यदपुर बोहरवाडी तक, यहाँ से दक्षिणी ओर मोईयतपुरा मस्जिद की ओर जाने वाले मार्ग पर रॉयल

		<p>एम्पोरियम, नजम मार्ग पर म.न. 57 को शामिल कर दरवाजे मे से गुजरते हुए बड़ी होली रोड सिमेन्ट गली में अब्बास अली हितावाला म.न. 66 तक, यहाँ से पूर्व की ओर बड़ी होली रोड पर बड़ा भोईवाडा, माली समाज का नोहरा, चारभुजा जी की गली, धीम्बर भोईवाडा को शामिल करते हुए भोपालवाडी तिराहे तक, यहाँ से भडभूजा घाटी की ओर जाने वाले मार्ग पर पलक क्रिएशन 119-भोपालवाडी, श्री शीतल नाथ जी का मंदिर को शामिल करते हुए सांखला आयरन स्टोर, 125-चौखला बाजार तक, यहाँ से पुनः पूर्व की ओर मण्डी की नाल में मोहन मावा, पार्श्वनाथ दिगम्बर जैन खण्डेलवाल मंदिर होते हुए धानमण्डी चौक तक, यहाँ से पुनः उत्तर की ओर देहलीगेट जाने वाले रास्ते पर श्री व्यापार मण्डल धानमण्डी, हनुमान मंदिर होते हुए पुनः तीज का चौक स्थित संतोषीमाता मंदिर तक इसके मध्य स्थित समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।</p>
58.	58	<p>घंटाघर थाने के पूर्वी दक्षिणी कोने पर स्थित मिनल मोबाइल (हिरालाल, मोहनलाल सोनी) से प्रारम्भ होकर सड़क-सड़क दक्षिण में सेवकों की पोल, बोलियों का चौक शामिल कर जैन मंदिर तक, यहाँ से सड़क-सड़क बाँयी ओर की आबादी को शामिल करते हुए श्री जगन्नाथ गोस्वामी के मकान, भादवीयों की पोल राजेन्द्र प्रसाद वेष्णव के कॉर्नर मकान तक सड़क-सड़क आगे चलकर कम्पाउंडर श्री अजित जैन के मकान तक, यहाँसे जो रास्ता पूर्व दिशा की तरफ जाता है कोठारी जी की हवेली काला घोखडा को सम्मिलित करते हुए कॉर्नर पर दिलिप मेहेश्वरी के मकान को सम्मिलित करते हुए पारखों की पोल तक, यहाँ से पूर्व दिशा में रास्ता जाता है सोना सेहरी को शामिल करते हुए जमनालाल जी का मकान देवेश्वर महादेव मंदिर के कॉर्नर तक यहाँ से रोड क्रॉस कर शिव चरक हाउस से दक्षिण दिशा की तरफ जाने वाले रास्ते के बाँयी ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुए लक्ष्मी लाल मेहता अशोक वर्डीया तुलसी सदन, हाजी रंगरेज के मकान को शामिल करते हुए धाभाई सदन दुध की डेयरी के मकान तक यहाँ से पूर्व दिशा की तरफ मुख्य रोड से प्रकाश सेन की दुकान को शामिल कर खेरादी वाडा चौक तिरपटा सिद्धीक रिजवी के मकान तक यहाँसे उत्तर दिशा की तरफ जो रास्ता मुखर्जी चौक सब्जी मार्केट तक जाता है कॉर्नर दुकान प्रवीण क्लोथ सेन्टर तक, यहाँ से उत्तर दिशा की तरफ सड़क-सड़क अंजुमन बिल्डिंग के कॉर्नर तक यहाँसे पश्चिम दिशा में जो रास्ता सिंधी बाजार की तरफ जाता है पचांयती नोहरा, फुटा दरवाजा कुम्हार वाडा को सम्मिलित करते हुए सड़क-सड़क तेलियो के माता मंदिर तक, यहाँ से पश्चिम दिशा की तरफ बड़ा बाजार सड़क-सड़क होते हुए पुनः मिनल मोबाइल कॉर्नर दुकान</p>

		घंटाघर थाने के दक्षिणी पूर्वी कॉर्नर तक, इसके अन्दर की समस्त आबादी को सम्मिलित करते हुए क्षेत्र शामिल है।
59.	59	बापू बाजार मध्य नाड़ा खाड़ा तिराहे पर स्थित रामा कृष्णा शोरूम से पश्चिमी ओर जोशी जी की गली में जाने वाले रास्ते पर नगर निगम पार्किंग को शामिल कर धानमण्डी लखारा चौक रोड़ तक यहाँ से उत्तर की ओर धानमण्डी चौक स्थित नारियल की दुकान मोहन ट्रेडिंग सादडीवाला तक धानमण्डी चौक नारियल वाले से पश्चिम की ओर मण्डी की नाल में बाफना निवास, जोगपोल को शामिल करते हुए चौखला बाजार तिराहे पर जण्ण्ण् मावा भण्डार तक यहाँ से पश्चिम दिशा में भडभुजा घाटी बड़ा बाजार जाने वाले मार्ग पर कमाल शाह मस्जिद को शामिल करते हुए शारदा ज्वेलर्स, 61-भडभुजा घाटी तक यहाँसे दक्षिणी ओर कमल गली छबिला भेरू मार्ग पर श्री प्रतीक करणपुरिया म.न. 13 कमल गली को शामिल करते हुए सिंधी बाजार स्थित श्री नानेश चिकित्सालय भवन तक यहाँ से पूर्व की ओर जाने वाले मार्ग पर सुन्दर भवन; 39-भामाशाह मार्ग, तेरापंथ भवन, भामाशाह मार्केट, ओसवाल भवन, मार्शल चौराहा, अस्थल मंदिर, अग्रवाल पंचायत भवन को शामिल करते हुए सूरजपोल कॉर्नर पर स्थित कोल्ड हाउस तक, यहाँ से पुनः उत्तर की ओर बापू बाजार में नाडाखाडा तिराहे पर स्थित रामा कृष्णा शोरूम तक इसके मध्य स्थित समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।
60.	60	देहलीगेट सतनाम ट्रांसपोर्ट से आरम्भ होकर पहले उत्तर एवं फिर पश्चिम में तैयाबिया स्कूल को शामिल करते हुए अश्विनी मार्ग होते हुए, दण्डपोल बांठिया टिम्बर तक, यहाँ से दक्षिण में सुथारवाडा मार्ग पर श्री जमनालाल सुथार के मकान तक, यहाँ से पश्चिम में लक्की टिम्बर को शामिल करते हुए एस.के. फायर वर्क्स की दुकान को शामिल करते हुए लक्ष्मी बाई के मकान को लेते हुए पूर्व में गुन्दिया भेरू जी मार्ग पर होते हुए रामद्वारा चौक तक, यहाँ से 28 मकान श्री रामचन्द्र व्यास को शामिल करते हुए दक्षिण में रास्ते रास्ते भूपालवाडी मार्ग तक, यहाँ से पूर्व में भूपालवाडी होते हुए एस.बी.आई. सिटी बैंक के सामने होकर गडिया देवरा को शामिल कर सन्तोषी माता के मन्दिर तक, इस मन्दिर से पूर्व में जो रास्ता नेहरू बाजार की ओर जाता है इस रास्ते तिरपटा जो नयापुरा की ओर जाता है। इसमें नागोरी की भांग की दुकान को छोड़ उत्तर में रास्ते-रास्ते चौक होते हुये दया भोजनालय तक इस भोजनालय को शामिल कर पश्चिम में रास्ते रास्ते होते हुये सतनाम ट्रांसपोर्ट तक इसके बीच की समस्त आबादी इसमें सम्मिलित है।
61.	61	शास्त्री सर्कल चौराहे से प्रारम्भ होकर पूरब की ओर ट्यूरिस्ट बंगला नगर निगम महापौर निवास तक, यहाँ से रोड़ क्रोस कर दक्षिण में मुखी के मकान कम्युनिटी हॉल को शामिल करते हुए तिरपटे तक, यहाँ से पश्चिम में सड़क के सहारे सहारे जो रास्ता झुलेलाल भवन की ओर जाता है उस रास्ते पर सड़क-सड़क पश्चिम की ओर अम्बामाता मंदिर तक, यहाँ से दक्षिण में सड़क सड़क

		<p>कश्मीरी शुज को शामिल करते हुए टाउन हॉल लिंक रोड़ तक, यहाँ से पूर्व में मुड़ कर एग्रीकल्चर कॉलेज की बाउण्ड्री तक, यहाँ से बाउण्ड्री के सहारे सहारे जिसमें उत्तर में होते हुए पूर्वी ओर बाउण्ड्री बाउण्ड्री उत्तरी आबादी को शामिल करते हुए जिसमें शक्ति नगर हरिजन बस्ती अम्बामाता मन्दिर दिगम्बर जैन मन्दिर, अमृतश्री सुरेन्द्र मेहता का वर्कशॉप, कृषि विश्वविद्यालय के क्वार्टर्स, धाबाई जी की बाडी व अलखनयन चिकित्सालय को शामिल करते हुए विवेक शर्मा के भवन को लेते हुए सुखाडिया समाधि के चौराहे तक, यहाँ से पूरब दिशा की तरफ श्री निकेतन को शामिल करते हुए आयड पुलिया तक, यहाँ से नदी नदी उत्तर की ओर चलते हुए नदी के मध्य होते हुए महाराष्ट्र भवन के पीछे तक, यहाँ से पश्चिमी महाराष्ट्र भवन को शामिल कर प्लॉट नं. 403, प्रमिला शर्मा के मकान को शामिल कर पुनः पश्चिम से सडक-सडक म.न. 394 एं अमर निवास भोपालपुरा तक, यहाँ से भोपालपुरा मुखय सडक-सडक होकर दक्षिण में मदन डेयरी को शामिल करते हुए गट्टानी हॉस्पिटल, लोटस शोरूम को शामिल कर पुनः दक्षिण दिशा की तरफ नानालाल वया की दुकान को शामिल करते हुए पुनः शास्त्री सर्कल चौराहे तक, इसके बीच की समस्त आबादी इस वार्ड में शामिल है।</p>
62.	62	<p>आयड नदी के सेवाश्रम पुलिया से पूर्वी छोर से प्रारम्भ होकर ठोकर चौराहा पर वनपाल नाका से पश्चिम में आयड वाली रोड़ पर बाँयी ओर मुड़ते हुए सिंधवी मोटर्स से होते हुए पश्चिम की ओर सत्यम शिवम सुन्दरम गार्डन, विनायक नगर कॉम्प्लेक्स, सोनीजी की बाडी, महावीर नगर मूर्ति पुजक समाज से बंजारा स्ट्रीट तक, वहाँ से उत्तर दिशा में रोड़ क्रॉस करते हुए सुथारो की गली में बायी ओर से विमला फ्लोर से प्रारम्भ होकर गली में पश्चिम दिशा में सुथारो का मोहल्ला श्री लक्ष्मीनारायण मन्दिर के आगे (काका जनरल स्टोर) पश्चिम में गोपाल जी वाघवानी के मकान से दायी ओर मुड़ते हुए कोठारीयों का मोहल्ला वाले रोड़ पर चलते हुए रूप वाटिका नवजीत जनरल स्टोर देवनारायण निवास से बाँयी ओर पश्चिम की ओर मुड़ते हुए अमूल बेकरी वाली बिल्डिंग से छिपो की मस्जिद की गली से आगे बढ़ते हुए बायी ओर राजकुमार नलवाया के मकान से गली के आखिरी छोर पर साई दर्शन कॉम्प्लेक्स से मुखय सडक से बायी ओर पश्चिम की दिशा में घुमकर सडक-सडक ए वन सीनियर सैकेण्डरी स्कूल रजवाडा रेस्टोरेन्ट तक, वहाँ से आयड रोड़ क्रॉस करते हुए पुलिस चौकी से आयड नदी किनारे-किनारे होते हुए ठोकर चौराहे पर आयड नदी पुलिया के पूर्वी छोर तक के अन्दर की समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।</p>
63.	63	<p>नागदा रेस्टोरेन्ट के पूर्वी कार्नर से बेकनी पुलिया तक हनुमान मन्दिर से उत्तर की ओर कालका माता रोड़ होते हुए पानी की टंकी नान्देशवर कॉलोनी उत्तर पश्चिम नाले को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में नाले के सहारे-सहारे अरिहन्त कॉलोनी, आंशिक पंजाबी बाग, माधव कॉलोनी को शामिल करते हुए</p>

		दक्षिण पश्चिम रूप सागर की पाल अरिहन्त जनरल स्टोर से होते हुए माली राम चोधरी के मकान से दक्षिण दिशा में खाली भूमि की बाउन्ड्री होते हुए नवदीप स्कूल से केशव नर्सरी सीमा से पश्चिम दिशा में नाले के सहारे-सहारे अक्षांश कॉम्प्लेक्स के कार्नेर से दक्षिण दिशा केशव नगर जैन मन्दिर होते हुए नागदा रेस्टोरेन्ट के पूर्व की समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित होगी।
64.	64	100 फिट रोड़ शोभागपुरा से युनिवरसिटी रोड़ पर नाशता सेन्टर के दक्षिण दिशा में रोड़ के दुसरी तरफ स्थित भंवरलाल जी प्रजापत के मकान से पूर्व की ओर मुख्य सड़क चलते-चलते साई दर्शन कॉम्प्लेक्स तक, यहाँ से उत्तर दिशा में मुड़ते हुए बाँये हाथ पर स्थित खाली प्लॉट से नेहा नर्सिंग होम तक, यहाँ से सड़क-सड़क होते हुए पूर्व दिशा की ओर छिपो की मस्जिद से आगे बढ़ते हुए श्री रूपलाल जी बाबेल का मकान, चौराये से पूर्व की दिशा में सड़क-सड़क चलते हुए बाबुलाल जी ब्राह्मण के मकान से सरकारी राशन की दुकान (गोकुलपुरा) से उत्तर दिशा की ओर श्री चन्द्रप्रकाश सोनी गोकुलपुरा उत्तर की ओर चलते हुए बेकनी पुलिया चौराया पर स्थित रूद्राक्ष कॉम्प्लेक्स तक, यहाँ से बायी ओर पश्चिम की दिशा में मुख्य सड़क-सड़क चलते हुए श्रीमती कमला बाई, श्रीमती हेमलता बाई गहलोट के मकान तक, यहाँ से युनिवरसिटी मुख्य रोड़ क्रॉस को करते हुए, उत्तर दिशा में नागदा रेस्टोरेन्ट की गली होते हुए कुशल बाग रोड़ न. 3 (उत्तर) दिशा में कृद्गण कुमार ओझा के मकान से होते हुए पूर्व दिशा में अक्षांश कॉम्प्लेक्स नाले के समीप होते हुए नाले के सहारे-सहारे उत्तर दिशा में खाली खेत की बाउन्ड्री होने हुए (उत्तर) पूर्व दिशा रूप सागर की पाल से दक्षिण दिशा में रूप सागर स्कूल से होते हुए प्रेमनगर कोने से पश्चिम दिशा में शोभागपुरा की सीमा से अरिहंत वाटिका की अन्दर की सीमा से मयंक कॉलोनी की सम्मस्त आबादी को सम्मिलित करते हुए मेहता चेम्बर के सामने शोभागपुरा 100 फिट रोड़ होते हुए कमला नगर न्यु भुपालपुरा राजकिरण गार्डन के कोर्नर से होते हुए दक्षिण दिशा मोहन जोधपुर डेयरी से होते हुए पूर्व दिशा में 100 फिट रोड़ नन्दभवन कोर्नर से उत्तर दिशा नानालाल वया के मकान से पूर्व दिशा में 100 फिट रोड़ कोने से होते हुए दक्षिण में 100 फिट रोड़ पेट्रोल पम्प को शामिल करते हुए नाशता सेन्टर के अन्दर की समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।
65.	65	आयड़ पुलिया के उत्तरी पूर्वी छोर से प्रारम्भ कर आनन्द प्लाजा से श्रेयास कॉम्प्लेक्स तक, वहाँ से उत्तर की ओर शोभागपुरा 100 फिट रोड़ पर मुड़ कर सड़क-सड़क उत्तर दिशा में गणेश माली घोड़ी वाला न्यु अशोक नगर, शुभ आशियाना अपार्टमेन्ट से होटल द रॉयल तक, यहाँ से नन्दभवन से पश्चिम की ओर जाने वाले रास्ते पर दायी ओर मुड़कर शिवजी के मन्दिर से श्री मांगीलाल जी माली के मकान से सी.पी.एस. रोड़ से चलते हुए प्रकाश ऑटो से खुशविला व राड़ा जी चौराहा तक, यहाँ से दायी ओर से दक्षिण दिशा की ओर श्री लक्ष्मीलाल जी डाँगी के मकान से दायी ओर से सी.पी.एस. पुलिया तक,

		<p>वहाँ से बायीं ओर मुड़ते हुए सी.पी.एस. स्कूल से उत्तरी दिशा में जोधपुर डेयरी से न्यु भुपालपुरा रोड़ से होते हुए वृन्दावन धाम रोड़ न.1, वृन्दावन ग्रीन्स गार्डन से आगे चलते हुए वृन्दावन धाम गली न.2 लक्ष्मण वाटिका, सिद्धार्थ नगर आवरीमाता मन्दिर तक, मंदिर के आगे बायीं तरफ सड़क-सड़क चलते हुए ऑरबिट गार्डन के पीछे होते हुए रोड़-रोड़ आयड़ नदी तक, इसमें कृष्णा कॉलोनी जैन कॉलोनी, सिद्धार्थ नगर महावीर नगर, नेमीनाथ अपार्टमेन्ट, श्री नाथ अपार्टमेन्ट से नदी के किनारे स्थित श्मशान तक, यहाँ से बाँयीं ओर नदी किनारे -किनारे होते हुए आयड़ नदी की आयड़ पुलिया उत्तरी पूर्वी कोने तक, इसके अन्दर की समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।</p>
66.	66	<p>हैदरी बैग स्टोर हाथीपोल चौराहे पर से जो रास्ता अश्विनी बाजार होते हुए देहली गेट की तरफ जाता है उस रास्ते पर पूर्व दिशा में सड़क-सड़क जिसमें एमराल्ड टॉवर, कब्रिस्तान अश्विनी बाजार, कुबैर भण्डार, शिशुरंजन, को शामिल करते हुए देहली गेट तक, यहाँ से जो रास्ता शास्त्री सर्कल की ओर जाता है सड़क क्रॉस कर रेक्स स्टुडियो एल.आई.सी. भवन, मेहता चेम्बर होते हुए शास्त्री सर्कल चौराहे तक, इसमें शास्त्री सर्कल चौराहा शामिल नहीं किया गया है, उत्तर में उदयपुर सहकारी उपभोक्ता थोक भण्डार, गंगाराम शु., होटल ग्लोबल को शामिल करते हुए सड़क क्रॉस कर कोठारी भवन तक, कोठारी भवन से जो रास्ता पूर्व में भोपालपुरा की ओर जाता है, कोने पर मकान नं. 6 भोपालपुरा रोड़ नं. डी डॉ. चित्रा हेनरी के मकान तक, यहाँ से जो रास्ता उत्तर में मैन रोड़ की तरफ जाता है मैन रोड़ की बाँयीं ओर की आबादी को शामिल करते हुए, सड़क-सड़क पर मोहन ज्ञान मन्दिर सुख बिहार, चपलोट हॉस्पिटल के सामने होते हुए, ओम आनन्दा कॉम्प्लेक्स को शामिल करते हुए कोने पर मदर टेरेसा आश्रम मकान नं. 4 के कोने को शामिल करते हुए, यहाँ से पश्चिम में जो रास्ता अलीपुरा की तरफ जाता है, सड़क-सड़क बाँयीं ओर मकान नं. 176, तक, युको बैंक के सामने कोने तक यहाँ से बाँयीं ओर अशोक भटनागर के मकान नं. 171 तक, यहाँ से सड़क क्रॉस कर मठ पार्क को शामिल करते हुए मुख्य सड़क तक, मुख्य सड़क को क्रॉस करते हुए नवीन हाऊस, सुन्दर ज्वैलर्स, अमेरिकन हॉस्पिटल, मंगलय मेडिकल्स, रेजिडेन्सी पार्क को शामिल करते हुए, मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी ऑफिस, रेजिडेन्सी मीरा कन्या महाविद्यालय डॉ. जोशी देवपुरा के मकान, सोनी हाऊस शामिल कर मकान नं. 3सी सुबोध भटनागर के मकान पंचवटी चौराहा तक यहाँ जो रास्ता दक्षिण में चेतक सर्कल की ओर जाता है, सड़क-सड़क मधुश्री साडी शारूम, लोककला मण्डल, वन विभाग जीवन निवास को शामिल करते हुए बनारसी पान कॉर्नर, रिपोलीन ड्राईक्लीन की दुकान तक, यहाँ सड़क क्रॉस कर चेतक चौराहा को शामिल नहीं करते हुए दक्षिण दिशा की ओर जो रास्ता हाथीपोल की ओर जाता है, चेतक मेडिकल स्टोर, से बाँयीं ओर की आबादी को शामिल करते हुए होटल आशिष पैलेस, एस.बी.आई. बैंक, अरवाना मॉल, होते हुए</p>

		हाथीपोल चौराहा पर हैदरी बेग स्टोर तक, जिसमें चौराहा को शामिल किया गया है, इसमें एम.बी. हॉस्पिटल अजन्तागली, मधुबन कोठी बाग, भट्टजी बाड़ी जिलाधीश कार्यालय, कोर्ट परिसर, रेजिडेन्सी कॉलोनी भोपालपुरा का आंशिक भाग शामिल है।
67.	67	भोपालपुरा आई 1 रोड मकान नं. 393 संजय कोठारी के मकान से प्रारम्भ होकर पूर्व दिशा में जो रास्ता जोधपुर डेयरी आई-1 रोड के बायें तरफ की आबादी को शामिल करते हुए जिसमें ब्रज भवन, 383, बडी हाऊस एवं वर्धमान अपार्टमेन्ट को शामिल करते हुए सी.पी.एस. पुलिया तक, पुलिया के उत्तर में नदी-नदी होते हुए कृष्णपुरा कोजवे संगम तक (गुमानिया वाला नाला व आयड नदी का संगम)। यहाँ से पश्चिम की ओर गुमानिया वेला होते हुए कब्रिस्तान को शामिल करते हुए कल्पना हॉस्पिटल, ललित गुप्ता का मकान शामिल करते हुए नाला-नाला उत्तर की तरफ गुमानिया वाला पुल मिराज कॉम्प्लेक्स को शामिल करते हुए पंचवटी पुलिया इन्दौर नमकीन तक, यहाँ से जो रास्ता दक्षिण की तरफ चेतक सर्कल की ओर जाता है, नगर निगम क्लॉथ बैंक को शामिल कर पंचवटी चौराहा तक, यहाँ से जो रास्ता पूर्व की तरफ मीरा कन्या महाविद्यालय की ओर जाता है, उस रास्ते पर आर.एस.एम.एम. ऑफिस, एच.डी.एफ.सी. बैंक, हॉटल मीरा, बैंक ऑफ बडौदा को शामिल करते हुए सरदारपुरा हनुमान मन्दिर तक, यहाँ सड़क-सड़क दक्षिणी पूर्वी तरफ की आबादी को शामिल करते हुए पी.सी. ज्वैलर्स को शामिल कर हॉटल मेवाड़ इन से जो रास्ता अलीपुरा की तरफ जाता है, से बाई ओर की आबादी को शामिल करते हुए सेन्ट पॉल स्कूल के गेट तक, यहाँ से पुर्व की ओर सड़क-सड़क बाई ओर की आबादी को शामिल करते हुए, भुपालपुरा मेन रोड तक, मेन रोड से बाएँ वी.एस. शिक्षा भवन स्कूल को शामिल करते हुए सड़क-सड़क चपलोट हॉस्पिटल पार्षद शोभा मेहता का मकान को शामिल करते हुए, रमेश खत्री का मकान, प्लॉट नं. 342, 343, 344, 346, 393 तक, इसके मध्य आने वाली कॉलोनिया, भुपालपुरा, अलीपुरा, कृष्णपुरा, सरदारपुरा, पंचवटी की आंशिक आबादी, सरकारी क्वाटर, आबकारी भवन, आदि शामिल है।
68.	68	गुमानिया वाला नाला व नदी के संगम स्थल से उत्तर की तरफ जो रास्ता नयी 80 फीट सड़क की ओर जाता है, सड़क-सड़क राजस्थान कौशल आजीविका मिशन, से सड़क-सड़क एन.एल. पोरवाली छाबाई की बाड़ी, गणपति विहार को शामिल करते हुए सड़क-सड़क कृष्णा वाटिका, राजेन्द्र मंत्री, प्लेटिनियम के सामने हीरालाल भदाणिया, अम्बालाल भदाणिया के मकान को शामिल कर पश्चिम की ओर आर.के. सर्किल को छोड़ते हुए पश्चिम में सड़क-सड़क स्टार नर्सरी, प्यारे निवास, कुशाल देवांकन को शामिल करते हुए पुला नया पुल तक, यहाँ से दक्षिण की ओर जो रास्ता पुला की तरफ जा रहा है, पशु चिकित्सालय, सुलभ शौचालय स्नानागार को शामिल करते हुए रेल्वे की बाउन्ड्री बाउन्ड्री जो रास्ता आलू फेक्ट्री शहीद भगतसिंह कच्ची बस्ती में जा

		रहा है रेल्वे बाउन्ड्री को छोड़ते हुए बाएँ आबादी को शामिल करते हुए सड़क-सड़क नवदुर्गा माता मन्दिर को शामिल करते हुए रेल्वे के पूर्वी कोने से हकीम खां घोड़ी वाले के मकान को शामिल कर, गुमानिया वाला कॉजवे को शामिल कर पूर्वी तरफ नाला-नाला जहाँ पर नाला व नदी मिलती है वहाँ तक, इसमें गणपति विहार, कृष्णा कॉलोनी, पुला पुरानी आबादी, तिरूपती विहार, शहीद भगतसिंह कच्ची बस्ती व आलु फैक्ट्री की बस्ती शामिल है।
69.	69	नीमच खेड़ा अरोडा नगर पुलिया से दक्षिण में स्थित सड़क के पूर्व दिशा के कट से दक्षिण में चलते हुए देवाली पुलिया तक, देवाली पुलिया से पूर्व दिशा में फतेहपुरा चौराहा क्रॉस कर पुंला रोड़ पर अहिंसापुरी सरकारी स्कूल श्मशान शामिल करते हुए नई पुलिया तक, नई पुलिया से आयड़ नदी-नदी R.K. Villa इलेक्ट्रीक डी.पी. तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए पुनः दांयी ओर घूम कर निहारिका हॉस्पिटल तक, यहाँ से पुनः पश्चिम दिशा में चलते हुए आगे जाकर दांयी ओर घूम कर मेवाड़ आंचलिक बैंक को शामिल कर मुख्य सड़क तक, यहाँ से दक्षिण में चुंगीनाका तक, चुंगीनाका से पश्चिम दिशा में मंगलश्री वाटिका के सामने होते हुए हनुमान मंदिर तक, हनुमान मंदिर से सामने होते हुए कच्ची बस्ती सीमा-सीमा 55/1023 तक, यहाँ से सड़क क्रॉस कर 55/969 तक यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए बोहरा यून्स अली के मकान के सामने से उत्तर में चलकर पुनः आगे से पश्चिम दिशा में घूमकर नहर वाली सड़क जिसमें अहिंसापुरी टांक भवन एरिया आदि सम्मिलित है।
70.	70	नीमच खेड़ा पुलिया से पहले अरोड़ा नगर की तरफ पूर्व दिशा में उतरने वाले रूट से चलते हुए 55/373 तक, यहाँ से आगे से बाँयीतरफ दक्षिण दिशा में चलते हुए ताहेदा w/o यून्स अली के मकान तक, यहाँ से पूर्व में सड़क-सड़क मकान न. 55/969 तक, यहाँ से सड़क क्रॉस कर म.न. 55/1023 तक, 55/1023 से उत्तर में सड़क-सड़क हनुमान कॉलोनी कच्ची बस्ती सीमा-सीमा होते हुए हनुमान कॉलोनी तक, यहाँ से वक्तावरी बाई के मकान को शामिल करते हुए हनुमान कॉलोनी मुख्य सड़क से होते हुए हनुमान मंदिर तक, राजकीय स्कूल शामिल करते हुए पूर्व में बि. एन. शारदा, आर. के. यादव के मकान तक। यहाँ से रोड़ क्रॉस म.न. 55/261 तक, यहाँ से सड़क-सड़क पूर्व में 55/255, 55/253, 55/243 को शामिल कर पुराने चुंगीनाका तक, यहाँ से उत्तर दिशा में साईफन की तरह चलते हुए पूर्व दिशा में शान्ति वन गली में मेवाड़ आंचलिक बैंक को शामिल करते हुए सड़क-सड़क पूर्व दिशा में जाकर पुनः बायीं तरफ 10, शान्तिवन के सामने होते हुए पुनः पूर्व दिशा में जाकर डॉक्टर अपना हॉस्पिटल वाले के घर के सामने होते हुए निहारिका हॉस्पिटल तक, यहाँ से पुनः बाँयी ओर जाकर सामने पुनः पूर्व दिशा में चलते हुए R.K. Villa स्वप्न विला को शामिल करते हुए आयड़ नदी तक, यहाँ से नदी-नदी उत्तर दिशा में चलते हुए नगर निगम सीमा से होते हुए साईफन चौराहा से पश्चिम दिशा में बड़गाँव की ओर चलते हुए, विद्या भवन सरल इन्टीस्यूट को

	<p>शामिल करते हुए बड़गांव बस स्टेण्ड तक, यहाँ से SBI बैंक को शामिल करते पुनः दक्षिण दिशा में कृषि विज्ञान केंद्र की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे मदार नहर तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में नगर निगम सीमा-सीमा होते मनोहर पुरा सड़क को शामिल करते हुए पश्चिम में आशापुरा बिल्डिंग मेटेरियल शामिल करते हुए प्रताप गौरव केंद्र जाने वाली सड़क तक, यहाँ से सड़क-सड़क नगर निगम सीमा होते हुए देवमगरी को छोड़ते हुए पुनः पूर्व दिशा में वन विभाग की बाउण्ड्री-बाउण्ड्री परशुराम कॉलोनी तक, यहाँ से पुनः दक्षिण दिशा में एजुकेशनल स्कूल के सामने होते हुए दलपत किराणा तक, यहाँ से पूर्व दिशा में मामा-भान्जा गली होते हुए खेड़ादेवी मंदिर शामिल करते हुए कॉर्नर तक, यहाँ से पुनः दक्षिण दिशा में जाकर पुनः पूर्व दिशा में के.के. केटर्स तक, के.के. केटर्स से दक्षिण दिशा में चलते हुए सामुदायिक भवन को शामिल करते हुए चिकित्सालय तक, चिकित्सालय के पास आँगनवाड़ी के सामने होते हुए गली से बाहर निकल रूट मदार नहर तक, यहाँ से नीमचखेड़ा चौराहा क्रॉस कर आगे वाले कट तक का क्षेत्र सम्मिलित हैं।</p>
--	--

आयुक्त

नगर निगम, उदयपुर।

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।